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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗ!

MEIS TOH m» ΠΜΟΓΒ ΗΠΜΕΒΪ ΤΟ ΝΑΤΟ ΑΓΝΟΗΣΕ ΕΓΓΡΑΦΟ

’Επιμελητές καί βοηθοί τοΰ Βενιζελείου ΤΟΥ ΓΕΕθΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ
Είχε ; σταλεί έγκαιρα στή [Νεάπολη

αντίθετοι οτήν ΰπόφαοη ηγοράς χωρων
ΚΒί 0 ΣΥΒΛΟΓΟΣ MFMBKMOIW Μ. ΚΡΗΤΗΣ

Μετά τον Ιατρικό Σύλλογο που εκδήλωσε την αντί 
θέσή του για την αγορά χώρων με τον σκοπό αποσυμ­
φόρησης του νοσοκομείου, και τις Θέσεις που διατυπώ 
νει, η Ένωση Επιμελητών και Βοηθών Ιατρών του Βε- 
νιζελεΐου Νοσοκομείου, εκδηλώνει επίσης αντίθεση 
στην λύση που επιλέχτηκε, με την παρακάτω ανακοίνω 
ση, ενώ διατυπώνει τις απόψεις της για την ουσιαστική, 
και σχεδόν αδάπανη λύση του προβλήματος.

Είναι κοινή, διαπίστωση ότι 
ένα από τα πιο οξυμένα προ- 
ιβλήμιατα στο χώρο μας, που a 
παιτεί ά.μεση και ρεαλιστική λύ 
ση είναι το πρόβληιμσ της υγεί 
ας.

ιΗ Ένωση μας, από καιρό τώ 
ιρα, με υπομνήματα στους αρμό 
ίδιους αλλά και δηιιΛσιεύμαΤα· 
•στο τύπο, εντόπιισε την πηγήι 
της κακοδαιμονίας που συνοψί· 
ζεΤαι στην έίλλειψπ προσωπι­
κού και χώρων. Κισι είναι θετι' 
ικό το γεγονός ότι οι αρμόδιοι 
συμφωνούν με τις πιο πάνω δια 
•πιιστώσεις. Όχι άλλο χειμώνα: 
στα ράντζα'' υπάρχουν ελλείψεις 
π ρ c σωπ ι κ ο ύ. φωνάζουν.

Τι όμως έχει γίνει μέχρι σήμε 
ρα .και τι πρόκειται να ννει;

Στο θέμα «προισλήψεις προ- 
ισώπικού», πιαιρίά τις τρομιαικτι 
κές ανάγκες, παιράι την ύπαρξη 
νόμων, παρά· τις κνητοποιή-

γκεκριμένα κτίρια ακετΉληλα 
κατά- την άποψη μιας.

ίΑλήθεια- γιατί δύο κτίρια και 
ιόχι ένας ενιαίος χώρος; Ας εί- 
να ι.

‘Προβλέπει λοιπόν η προκήρυ 
ξη: αγορά δύο κλινικών που ό 
πως προκύπτει από τις προδια 
γραφές θα είναι δυναμικότητας 
η μια λίγο πιο πάνω κσι η άλλη 
λίγο πιο κάτω από τα 100 κρεβ 
βάτια.

-Και όμως σλοι ννωηίζουν. a 
κόμη· και αυτοί που δεν είναι 
ειδικοί-, ότι- ο- κατακερματισμός 
έχει σαν αποτέλεσμα όχι μόνο 
υψηλό κόστος νοσηλείας αλλά 
και- χαμηλό επίπεδο- παροχής υ 
γειας.

Πέριττό βέβαια να α'ναφέρου 
με ότι απαιτοίύνται «σε δι- 
πλούν», υ-αγειρεία, αικτίΜολαγι 
«ιό, μ-ιικροβιολογικιό, κλπ με άλα 
τα συνεπακόλουθα (νεκροί χώ

ματσ εξωτερικών γιατρώΜ:
ιΚαι γεννιέται το ερώτημ-α: 

Δεν υπάρχει ικαλύτε-ρπ λώση; Σι 
φώς και υπάρχει.

Όμως τη στιγμή που εξακο 
λουθούν να αγνοούνται οι συν 
Κικαλιστικσ; φόριείς σίγουρο 
δεν θά βρΐΐσκεται η καλύτερη 
λύση.

Επειδή έχουμε μελετήσει το 
θέμα όπως έχουμε επανειλημμέ 
να διακηρύξει αλλά -και επίανει 
λημμένα έχουμε αγΜοηθέϊ, δί- 
νουμε σήμερα σε δηιμοσιότητα 
τις προτάσεις μας.

Άμεση, πραικττκήι, εφικτή, οι 
ψονοιμκή «αι ουσιαστική λύίση' 
είναι η επέκταση του νασοικομ:ί- 
ου.

Βέβαια στο πρόγραμμα εκτός 
από τις -κλινικές πράβλέπετ.αι 
ικιαε ή επέκταση κατά- 160—-1-80 
-κρεββάτια...εντός της προσε­
χούς πενταετίας.

ιΗ πρόταση- μας είναι: Άμεση, 
εδώ και τώρα, επέκταση γοσ 
'ΝοσακομΕοΐυ της τήξεως 30ί) 
κρεββατιών περίπου (υπάρχ'ΐ 
προρε^έΐή). Έτσι έχωίμε τα πιο- 
κάτω πλεονεκτήματα:

α) Συγκενρωμένα κρεββίάιτια 
και υψηλό- επίπεδο1 παροχής υ-

γειας.
β) Χαμηλό κόστος κ,ατασκευ 

ής η δαιπάινη είναι περΐιπ'συ της
τάξεως της αγσριάς των 
κώγ και μας πρασφίέιρετ 
πιο πελλά κρεββάτια.

κλινι- 
πολύ

γ) Δεν αιπαιτούντα; στόλος a 
σθενοφόιρων και οόρυφιορΊϊκά ε 
πιτέλεία γιατρών.

δ) θια εξασφαλιστούν οι προ 
υποθέσεις δημιουργίας εξειδιικευ 
μόνων κλινικών π.χ. νευροχει- 
ρουιργικής, τμήματος προώίρων,

οκού νΌσοκομείου κατά την ιά 
ποιμη μας λύνει το· πρόβλημα.

Όμως και το κτίσιμο του 
Πανεπστημιαικο-ύ νοσοκομείου 

' καθυστερεί αδικαιιλόγητα. Τρισ 
μιήξουμε στη σκέψη αναβολής 
της δημιουργίας του και αγ,ανσ 
κτούμε για τη καθυστέρήση, τη 

. σιγμή που διαβάσαμε στον ΤΟ 
πικό τύπο ότι οι εργασίες σ' άλ 
λο πανεπιστημιακό νοσοκομείο 
(Γιάννινα) συνεχίζονται και συ 

Γ νεπώς οι προβαλάμενες δυσ-χο
εντατ »·ής πΌιρια^λούΟηισης και Αίες δεν εναι αξεπειρροτες.
θεραπείας ιΛπ.

ε) Δημιουργία ανεξάρτητων 
εξώτερΊκώ-ν ιατρείων με αρχείο, 
με όλα τα ευεργετικάι επακόλου­
θα.

στ) Τόσα άλλα που είναι σ&ύ 
νατό να γραφτούν -σε μια ανία 
κοίνωσηι.

Μόνο έτσι αφ’ ενός μεν θα 
σταμ-ατήσει η διακομιδή ασθε 
νών σε κεντρικά- νοσοκομ-εία 
των Αθηνών και αφ’ ετέρου δη

Τώσα αν είμαστε διστεθΕίμιέ 
: νοι έτσι και αλλιώς να αγορά 

σουμε κτιριακό συγκρότημα αυ 
τό θα πρέσε.ι να είναι τέτοιο 
ώστε να καλύιπτονται βασικές

μιουιργείται κάποια υποδομή, 
για να αρχίσει επιτέλους η λει 
τσυργία της Ιατρικής Σχολής.

Μόνο η επέκταση αυτή του 
νοσοκομείου σε συΥδιαισμό με 
η δημιουργία το-υ Πανεπιατημι

' πραύποθέσεις που εξασφαλί­
ζουν σωστή παροχή υγείας (ενι 
-α:ος χώρος, -σωστή χωροταξι 

. κή, κατανομή κλπ). Και υπάρ 
χόυν τέτοιοι χώροι (π.χ. Ατλαν 
τις).

-Και αν αυτό θεωρηθεί α:νέφι 
κτο υΠάιρχε: via άμεση ανακού 
φισηι και άλλη λυίση. Είναι το 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

Γι-’ αυτό όχι μόνο- δεν απα ι 
τούνται κονδύλια γιατί ajYai 
κρατικό και γίνεται με απλή με

ΦαιβίιβΙαιση της χρήσης τους, αλ 
λά εξσκονομο'ύινΦαι και χρήμα 
τα γιατί κατά τα λεγάμενα1 είναι 
επιχείρηση ελλειματιική. Παρ-απέ 
ρα μπορεί αργότερα όταν λει 
τουργήσει το πανεπιιστημιακό 
νοσοκομείο ή να αποδοθεί ή να 
λειτουργήσει σαν κέντρο Υγεί­
ας.

Τέλος αν «επιειγόμαστε για: ε 
ξοικονόμηιση άνω των 1010 κρεβ 
βατ ιών υπάρχει και άλλη λύάη. 
Ας μετα,φερθούν οι διοικητικές 
υπηρεσίες καθώς και τα- εξωτε 
ρικά1 ιατρεία του νοίσοκομείου 
σε χώρο εκτός ινοσοκομείο-υ π. 
χ. ο κος αδελφιών (οι αδελφές ; 
θα στεγαστούν σε χώρο π-ου θα 
ενοικι-αστεί).

Παράίλληλα εάν εφημεριεύουν 
στο νασοχομείιο ειδικευμιένοι για 
τρ-σί, πράγμα- που δεν γίνεται 
μέχρι σήμ.ερια, και κιαλύτερη υ 
γεια θα έχομε αλλά και οι ειισα 
γωγές ασβενών θα έλλατωθούιν. 
Έτσι έπεσα κερδίζουμε περίπου 
σ0ο)ο των υπάρχουσώιν κλινών 
Βεβαίως χρειάζεται και σωστή 
οργάνωση της διο κησης.

Μ,ε τις προτάσεις μιας αυτές 
ίσως μας πουν. Μια και αυτός ο

Συνέχεια στην σελίδα 6

ΑΘΗΝΑ. 8 (ΑΠΈ)—
Η ματαύωση της ασκήισεως 

ΑΠιΕΞ —ΕΞΠΡΕΣ —Θ2 που ε 
πριόκειτΌ να δ ι εξαχθεί στη Βό 
ρεια Ελάδα απασχόλησε την ε 
πιτροπή αμυντικής σχεδ:άσεως 
του ΝΑΤΟ που συνήλθε χθες 
τα πρωί στις Βρυξέλλες. Το θέ 
μα στην επιτροπή παρέπεμψε ο 
ανώτατος διοικητής των συμ 
μαχικών δυνάμεων στριατηγό-ς 
Ρότζερς αμέσως μετά την γνω 
οτοποίίήση της Ελληνικής απο

Στρατηγείο· Νεαιπσλεως.
ιΚστό τις ίδιες πηγές το Συμ 

μαχικό Στρ.ατηιγείΐο ισχυρίσθηικε 
«ατά τις τελευταίες ηιμέρες ότι 
οι αξιωιματαύιχοι του δεν έλσ 
βαιν γνώση του εγγράφου από’ 
κάποιο λάθος στην εσωτερική 
λειτουργία της Γϊρσμοτείας του 
Στρατηγείου.

Ο πρωθυπουιργός κ. Παπαν- 
δρόαυ που ρωτήθηκε από δήμο 
σιιογ,ράφο στην αεροπορική βά

φάισεως yra τη, μια,ταιίωση, της ά ση Tarro Tou όπου παιραβριέβίη
σκησης. την πειρασμένη Παρα 
σκευή.

Σύμφωνα με πληρΌκραρτες ο 
στρασηγάς Ρότζερς δεν θέλησε
να
μα 
για 
ρά

δώσει εκείνος λύση στο βέ 
πισοφανώς ,με τη δίικαΐΐίλο 
ότι είναι πσλιιτιικό’ κισι αφο 
διακριορά μεταξύ κρατών—

μΐλ-Ον της συιύμαχίΰς.

Γ ι α την Ελλάδα· όσον αφορά 
την χοησιμιοπΌ-ίηση της νήσου 
Λήιμνου για -στράτιωιτικιούς σκο 
πούς δεν υπάρχει θ-έμια. Το 
«στάτους κβό» της νήσου gYaij 
σαφώς «σ&όρισμένο από τη συ 
νθήκη του Μοντραιι βάσει της 
οποίας .μπορεί να εξΌπλίζιεται ό 
πως και ο λοιπός Ελληνικός χώ 
ρος.

ΙΕν τω μεταξύ- από πολλές 
πλευρές επιβεβαιώιθηικε ότι το 
ΓΕΕΘΑ εί^ε διατυπώσει' τις Ε\ 
ληνικές-θέσεις για τη χρήσιμο 
πσίηιση της Λήμνευ κατά τη. διά­
ρκεια της άσκησης μιε έγγραφο 
που, έστειλε στο Συμμαχικό

σεις, η ανταπόκριση υπάαξε πε· ροι, κόστος εξοπλισμού κλ.π).
νιχρή. Χοειάοτηκε να φθάίσομε 
ακόμα κιαι σε προκήρυξη απερ 
γιιακών κινητοποιήσεων via· να 
υποσχεθούν άμεσες προσλήψεις. 
Πέρασαν όμως μήνες πολλοί αι 
πό τότε κισι οι υποσχέσεις πιαγι 
δευμένες στα νριαφιειοικιρατιικΙά 
γρόΥάζιιαύ δεν υλοποιίούίνται. 
Στο θέμα εξεύρεσης χώρων πο- 
ρ’ά τη χοοήγπση για πρώτη φο 
ρά γεναίων κονδυλίων η κατά 
στάση οδηγείται σε αδιέξοδο.

Με -έκπληξη διαβάσαμε στις ε 
ιφήμερίδες τιη γχώστή προκήρυι 
ξη για αγορά κλινικών με κό- 
οτος και προδιαγραφές που πε 
ριορίζουν τΚ προσφορές σε Ου

:Η σκέψη της προσάρτησης 
τους στο: Βενιζέλειο σαν δόρυ 
φορίικά: με στόλο ασθενοφόρων 
για τη μεταφορά: αρρώστων a 
πό ο Βενιζέλειο- στις Κλινικές ή, 
-και αντίστροφα, όχι μόνο κό­
στος κογ ταλαιπώρΐα προισίθέ-
τει αλλά και την 
θμΐίζει.

Παρρπέρ-α τη-

υνεία υποβα j

Β
ικελαία Β

ιβλιοθήκη

κε στον εορτασμό του προστά 
τη της αιερσπαριίας, για το θέμα 
δήλωσε: <«Ενα.ι πάρα πολύ a 
πλό. Η Λήιυινος ανήκει amoy Ελ 
ληνικό χώρο και σύμφωνα με 
την συνθήκη του Μιαντριαι έχε! 
η Ελληνικήν κυβέρνηση κάθε νσ 
μικό δικαίωμα για1 τη χοησ-μο 
ποίηση της. Κιαι επομένως η μη 
αναγνώριση αυτού του δικαιώ 
μοτοι; στα. πλαίσια της όισκή 
σεως είναι απαοόδεχτη. Σήίμε 
pa· η επιτροπή αμυντικής σχε 
δίάσεως θα αποφασίσει αν δε 
χθεί την Ελληνική απάφοση. X 
Αν δεν την δεχθεί η απόφαση 
μας είναι να ματαιώσουμε την 
άσκηση».

,Σΰιμφωνσ με άλιλες πίληίρο,φιο 
ρΐς η επιτροπή, αμυντίικής σχε
’,διΐάϊσεως όηνήλθε υπό' τηιν 
εδρ α του αντίικαταιστάιτη 
του' ΝΑΤΟ και λέγεται ότι 
νε ότι είναι αναιρμιόιδια, να 
φασίσει σχετικό.

Ποο 
Γ.Γ.ί 
έκιριΐ 
από·

Τις Ελληνικές θέσεις ανέπτυξε 
ο πρέσβυς κ. Βισσιλιϊκός.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ
Η ΑΠΟΝΟΜΗ
Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΙΤην Τετάρτη 10 Νοεμβ-σΌυ 
στις 8 το β,ράιδυ θα απονεμηθέί 
οπό το Δήμαρχο· Ηραίχλεϊίου το 
βίραβέίο «Νίκου Καζιαντξάχη» 
για· τον κύικλσ των γραμμάτων 
στους δυό λογοτέχνες που βρα 
ιβέύτηκαν εφέτοίς.

ιΗ τείλιετπ θα γίνει στη Βαισι 
λΐιχή. Αγίου Μιάρικου.

Τα σχετική διπλώματα που 
θα δεθούν στους βραιβευμέ- 
νους: κ. Μίαρω ΔούκΙα και Γιώ 
■ργο- -Γιατρομανωίλάκη giMa-r γρ’αμ 
μένα σε ειδικές πΕίργισμηνιέζ και 
έχουν φΊλοτεχνηθε-ί από τον ιε 
οομόν'αχο. τΰυ Γα­
βριήλ Μαμσυγιώίργη.

ικίάιθε βραβείο θα' συνοδεύΕ 
τα ι κιαι από το πισσόν των 10Ο. 
000 δρχ.

ΠΗ ΒΑΙΙΑΚΗ TOV ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ΛόγΏ1 καί avtiHoyol

Ή πρώτη επίσημη τίμηση
τής Επετείου Ιδρύσεως τοΰ ΕΑΜ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΘΑΥΜΑ
ΤΙ ΚΥΜΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗ 

ΤΟΣ είναι πάλι αυτό που ξέσπα 
σε στην Ελλάδα; Πρωτεύουσα, 
Συ-μπρώτε'ύου'σα κι επαρχίες συ 
ναγών’ζοντπι στο έγκλημα κιαι 
τη β’α και μεταβάλλουν την ή 
σσχη |α».ει&υλλΐά*ή·-χώάα μας. 
σε Σσχο. ΚάΓ τους φι’λέιρήνι 
κούς και νομοταγείς πολίτες να- 
μη νιώθουν ασφιαλετ όπως 
πριν. Να φταίει η πάρουισία τό 
σων ξένων εγχρώμων και μιη

πώλες εώρτασαν χθές την μνή­
μη του- ψυχοπομπού Αρχιστρα 
τήγου Μιχαήλ. Υπάρχει κάποια 
συγγένεια στο επάγγελμα τους, 
γι' αυτό και τον ώρισαν ποσ- 
στάτ-η. άγιο του Σωματείου 
των. Γιο-.;, όπως ρ- Αρχάγγελος 
ήσΐρΥεΓ ψυχές, με το σπαθί 
του, που το βλέπομε γυμνό 
πάντα στην αγιογραφία του, έ 
τσ :και οι χασάπηδες παίρνουν 
τις ζωές των ζωντανών που 
σφάζευ-ν. Κατά τη λα'Γκή δόξα 
σία μάλιστα, χίλια ζώα κάνουν 
μια ψυχή ανθρώπινη. Γι’ αυτό 
και πρέπει όσοι σφάξουν να μη 
φτάσουν ποτέ τον αρΊθμό αυ 
τό, γιατί, θ’ απολογη&ούν για 
την δ άπραξη φόνου εν ημέρα 
«ρίσεως ενώπιον του Κυρίου...

οτινμή που '
-στα συγκεκ.ρΐιμιέΥα! υπό - αγορά ί 
κτίσματα δεν είναι δυνατόν να j 

' ■'άΥόάτ'ΰχθ'ούν όλες -σι 'ί βάδ-ίκές , 
κλινικές, δεν είναι δυνατόν να

στα συνκεκοιμένα

ιπα,ρακολουίθοΰνται σφαιρικό οι
άρρωστοι εκτός αν αναπτυ­
χθούν και δορυιροοικά συστή

«Επειδή)), καί «διά route»

Ο κ. Μουτζουρίδης στο πολι­
τικό προσκήνιο. Ποιος είν' αυ­
τός; Μα, όπως διαβάζω, ένας βου 
λευτής της Αργολίδας, στο κόμ­
μα του κ. ΑΒέρωφ. Και γιατί στο 
προσκήνιο; Διότι, λέει, το κόμμα 
του, δια του «πειθαρχικού του 
Συμβουλίου» του επέβαλε «ποι­
νή έγγραφης αυστηρής σύστα­
σης».

Μην αναρωτιέστε «γιατί», θα 
σας το πώ μια που το διάβασα 
στο «σκεπτικό» της βαρυσήμαν­
της απόφασης: Διότι, λέει, κατέ­
θεσε δίχως να1 συνεννοηθεϊ πιο 
πρώτα το κόμμα του, ερώτηση 
στη Βουλή, «κατά πόσο ήτανε 
νόμιμη η προσαγωγή σε δίκη,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

των πρωταιτίων του πραξικοπή 
ματος της 21ης Απριλίου»!

Αξίζει όμως τον κόπο να μετά 
φέρω εδώ μέρος ακόμη από το 
σκεπτικό αυτής της απόφασης 
του πειθαρχικού Συμβουλίου της 
Νέας Δημοκρατίας.

«Επειδή το Συμβούλιο επείσθη
ότι, παρά το γεγονός ότι η πρά 
ξη αποτελεί βαρύτατο κομματικό

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Οί κυρίες Μιαριίκα -Παχιοδάι 
κη, ΔΙώρια- Παπαδάκη, Ευαγγε­
λία ΜίαρΚάικη, και Ελένη Μιπι- 
τσακάκη κατέθεσαν σται γραφεία 
μας δρχ. 2000 -εις μνήμην 'Αν 
Μας Πουλή; υπέρ του Ι.Ν. Αγίας 
ίΑννας.
— Ο κ. Τάτος και Μά-ρία N» 
ράχη κατέθεσαν στα γροφ^σ 
μιας δρχ. 20-00 εις μνήμην, ταυ 
συμπεθέρου τους Μιχάλη Του 
τουντζΙάκ-η υπέρι του- .Κέντρου 
Ει δικών Πια ιδιών ο Άγιος Σπυ

ΪΘΣΟ 01 ΜΗΟΗ ΤΟΥ ΑΤΟΜΑ
Με κίάταθόση ΐΓΓέ<ρσνΐ'θΐι άπον k. Γιόώ&ΜτδΛ που δεν ptrop-^" £»γανύσ·εων /Ενικότέρα στον Λ

Καλείται όττοιοσδήιπ-οτε 
ρίζει τον τόπον καί τήν άκρι ;
6ή διεύΕννσιν διαμονής τοΰ εί : 
κονιζομένου Νικολάου Σχοινά 
ή Σχοίνη τοΰ Παντελή καί τής 
Εύγενείας ναυτικού, τέως σερ ; 
διτόρου κατοίκου πάλαι ποτέ ! 
Γουρνών Πεδιάδας Ηράκλειου 
Κρήτης καί Αδηνών (οδός Κλε ·
οθούλης 15) 
διαμονής νά 
νυπογράψως 
μνείας τής

καί ήδη άγνωστου 
δηλώση ταΰτα έ 

μετά ακριβούς 
διευθύνσεως του

προς τήν Γραμματείαντοΰ Πρω 
τοδικείου Ηράκλειου Κρήτης.

Διά τά στοιχεία αυτά ένδια 
φέρεται ή σύζυγός του Μαρίνα 
Σχοινά κάτοικος Γουρνών Πεδι 1 
άδος Ηράκλειου Κρήτης καί ή 
ύπόδειξις τών έφημερίδων έγέ 
νέτο παρά τοΰ κ. Είσαγγελέως ' 
κατ έφαρμογήν τοΰ άρθρου 135 ί 
παραγρ. 2 τοΰ Κωδικός Πολ. j 
Δικονομίας.
Εν Ηρακλειω τή Ί Νοεμβρίου

1982
Η προσκαλοΰσα
Μαρίνα Σχοινά !

παράπτωμα, ο εγκαλοϋμενος ε- 
νήρνησε χωρίς να υπολογίσει, ω<

. I ιριίιδων.
; - ο κ,. Πάνινης και Βίάσω Μα

έδει, τη σοβαρότητα και τις συνέ 
πειες της πράξεως του, και επει­
δή έσπευσε εξ ιδίας πρωτοβου 
λίας να ανακαλέσει και να αποσύ 
ρει την κατατεθεΐσα ερώτηση, 
και εκτιμώντας το σύνολο της 
προσωπικότητος του και την μέ­
χρι σήμερα δραστηριότητα του 
ως βουλευτού, δια ταύτα, το- πει 
θαρχικό Συμβούλιο ομοφώνως ε­
πιβάλλει την ποινή, εγγράφου ου 
στηράς συστάσεως στον βου­
λευτή Αργολίδας κ. Γεώργιο Μου 
τζουρίδη».

Αβρότης, υπό μορφή «εγγρά­
φου αυστηρός συστάσεως» λό­
γω «προτέρου έντιμου βίου».

Αν αναλύσουμε συντακτικά το 
κείμενο του πειθαρχικού Συμβου 
λίου, θα δούμε ότι το βαρύτατο 
κομματικό παράπτωμα, δεν είναι 
η αμφισβήτηση της νομιμότητας 
της δίκης της χούντας, αλλά το 
γεγονός, ότι η ερώτηση κατατέ 
θηκε δίχως προηγούμενη συνεν­
νόηση με το κόμμα! Αν υπήρχε 
αυτή η συνεννόηση, η ερώτηση 
θα είχε περιβληθεί και το... κομ­
ματικό κύρος. Αχ κύριε Μουτζου 
ρίδη. τι μας έκαμες. Εστέρησες 
το κόμμα σου, από το δικαίωμα 
της υιοθεσίας της αμφισβήτησης 
της δίκης των Απριλιανών.

Δεν κατάλαβα ένα πράμα: Για 
τί ο κ. Μουτζουρίδης κατέθεσε 
την ερώτηση για την... απορία 
του, στην Βουλή για την Κυβέρ 
νηση του ΠΑΣΟΚ; Ή μήπως η 
ερώτηση απευθυνότανε στον. . 
πρώην υπουργό Δικαιοσύνης; 
Μούτζωστα κ. Μουτζουρίδη, ο­
πού κι αν απευθυνότανε η ερώτη 
σή σου.

Θα ήτανε χάρμα να συζητηθεί 
μια τέτοια... παρανόμια, θα ζωή 
ρεύανε ξανά, τα ξεθωριασμένα 
πορτραίτα των «σωτήρων» στη 
Βουλή. Πρωταγωνιστής ο κ. Μου 
τζουρίδης, θα κρατούσε το πινέ 
λο, παίρνοντας χρώμα από την 
παλέττα της Νέας Δημοκρατί­
ας.

Αινιγματική η αμφιβολία, σαν 
το χαμόγελο της τζοκόντας: Ή­
ταν ή δεν ήταν νόμιμο να δικσ-

Συνέχεια στην 6η σελ.

στοράικη, κατέθεσαν στα γριά- 
φε α μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
του συμπεθέρου τους ΜίχήΑη 
Τοιυτουντζάκη υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
ιστα γραφεία μας δοχ. 2000 ό 
πως διατεθούν 1) Δρχ. 10100 
για τον καλώπιισμό- του IN. A 
γίου Μιηνάι υπέίρ υγείας των παι 
διών της 2) Δρχ. 1000: για1 τον 
ικιαλωπιισμό του μικρού Αγίου 
ΜηΥά εις μνήμην του συζύγου 
της και- των νοΜέίων της.

Άγνωστο Στρατιώτη και ψήφ-ι 
ισμα, έκλεισε π ροχθές την Κυρ fa 
Κή η εκδήιλωισιη τίμησης της 
4Της επετείου από την ίδρυση 
του ΕΑΜ' που οριγανώθηκε στη., 
.Βασιλική του Αγίου Μίάπιχου·..

ΙΕκατονΤάδες συμπολίτες, πα .. 
λιιοιί ΕίΑΜίτες, ΕΛΑΣίτες Ka Ε 
ΠΟΙΝίτες, και άλλος κόσμος, Κα 
τακλύσανε τη μεγάλη .αίθουσα 
της Βασιλικής και τον έξω χώ- 
ιρο, για να τιμηθεί επί .τέλους, 
με τον επιβλητικό τρόπο που 
επ.ιβιάλλει η Ιστορία η μαζικότε 
ιρη οργάνωση: της Κατοχής που 
συνέβαλε αποφασιστικά στην a 
πελευθίρωιαη της χώρας μας.

Ήταν ο πρώτος εορτασμός 
της, μετά τη νομική αναγνώρι 
ση ης Εθνικής Α.ντίστασης και 
του κυριότειρομ φορέα της του 
ιΕΑΜ. Κιαι, ήταν μια στιιγμή ρί­
γους, μέσα στον ιερό- χώρο του 
Αγίου Μάρκου. Μέσα εκεί, ξύ­
πνησαν οι αναμνήσεις του έ­
πους, της θυσίας, της α-υταπά 
Ιρνησης, και του δυναμικού α- 
«άύοτηκαν, για να- υγρίάνάυν σε 
κάποια στιγμή τα μΙάτισ πολ­
λών...

Την πρωτοβουλία γσ την εκ 
δήΐλωιση, είχε το παράρτημία ί 
ΠΕΑΕΑ Ηρίαικλείου. Με υηόδει-' 
ξη. του Προεδρέίιου (Γ. Χαλίκια · 
δάκη, I. ΤζομπαΥάκης, An. Κα > 
τεχάκης, Μίαρία Πλουμίδου, Δ. ί 
ΤΙρσυλινός),. Την τελετή άνοιξε! 
ό Πρόεδρος του: Παραρτημία- \ 
τος της ΠΕΑΕΑ κ. Παπαμαστο ' 
ρΐάιχής. Αμέσως μετά, διιαβίάστή ■ 
κε χαιρετισιμιός ταυ Νομίάιρχου-·

να πριααιστε: λόγω απουσίας 
ταυ στην Αθήνα.

Ύστερα και από άλλους χα ι 
ιρεπΊΐσμούς Οργανώσεων ΣώμΙα*- 
τείων χαι Συλλόγων, τηρήθηκιε 
-ενός λ-επτού σιγή, στη μνήμη,' 
των νεφών της Αντιϊσταισης.

Ο Δήμιαιρχος· κ. Κάρέλλης 
στη συνέχεα σ’ -έ/α σύντομο 
χαιρετισμό του, αναφέρθήκε 
στη ισυμβολή του ΕΑΜ και του 
φάσματος των Αντ:στασ ακώ/

01 ΕΞΑΓΩΓΕΣ
ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ
ΣΤΑΦΥΛίΩΝ ΡΟΖΑΚ1

Οπως μας γνώρισε ή Δ)νση 
Γεωργίας Ηράκλειου οί εξάγω 
γές των έπιτραπεζίων σταφυ-
λιών 
τούς

Οί
ναι:

Ροζακί έφθασαν φέτος 
15.109 τόννους.
έξαγωγές κατά χώρα εΤ-

Δυτική Γερμανία 7426 τόν­
νους, Αγγλία 1929 τόννους, 
Γαλλία 145 τόνους, Σουηδία 
'210 τόννους, Φιλανδία 536 τόν 
νους, Νορβηγία 415 τόννους, Ε 
λβετία 10 τόννους, Δανία 145 
τόννους καί Ολλανδία 4654 τόν 
νους.

Γιά τήν μεταφοράν των χρη 
σιμοποιήθηκαν 445 αύτοκίνη- 
τα ψυγεία καί 6 πλοία ψυγεία.

Η τιμή στά χέρια παραγω 
γών 9 δρχ. τόκιλό χωρίς τήν έ 
πιδότηση.

Η άξια της παραπάνω ποσό ι 
τητας σταφυλιών ύπολογίζεται ; 
σε 400.000.000 δρχ. καί σέ συ 
νάλλαγμα 5.700.000 δολάρια ! 
ττερίπου. I

γιών-α για τη Λευτεριά:. Τον χα-ι 
ροτισμό του, δηιμοσιεύοιμ'ε π.α 
ρακάτω.

ιΚίύιρίο-ς οιμιλιητής στην εκδή 
λώση, ήταν ο- γνωστός αγωνι­
στής κ. Δανιήλ Συντιχάχης. 
ΣΐΙην ομιλία του ο κ. Συντιχά 
κης αιναφίέρθηικε λεπτομέρεια 
κά: στο χρονικό της ίδρυσης 
του ΕΑΜ και όλων των ΕΑΜ.ι 
κών οργανώσεων (ΕΛιΑΣ, ΕΠΌΝ 
ΕΛΑΝ και ΕΤΙΑ) που μέσα- στις 
ταομαχτικά δύσκολες κατοχι­
κές συνθήκες είχαν κατορθώσει 
να- γίνουν ένας σοβαρά υπολαγί 
σμιος παράγοντας όχι μώνιο ά 
πό τους συμμάχους αλλά και a 
πό τον ίδιο τον καταχτητή.

ΙΚαταλήγοντας ο «· Συντιχά-· 
κης είπε πως οι πολιτικοί και 
κιοΊνωνικαί στόχοι που έθεσε 
τότε το ΕΑΜ εξακολουθούν σε 
σημαντικό ποσοστό να είναι a 
ικιόμιη στόχοι, -και- κάλεσε όλους, 
ανεξάρτητα από πολιτικές το 
ποθετήσεις να αγωνιστούν για 
via' γίνουν αυτοί οι στόχοι πρία 
γματικάτητα: για τιη χώρα> μα-ς.

Αφού διαβάιστηκε το- κείμενο

που εργάζονται και διιαιβ,ιιοόν
νιάμιμ-α και παράνομα στην Ελ 
λάδα και ολλούωσαν τα- ήιθη και 
τηιν παράδοση του λαού μας; 
Να φταίει η τηλεόραση που 
προβάλλει με ανεξήγητη επιμο 
νή έργα με ιρόινους. ληστείες, 
'βιασμούς και άλλες αΐιυοσταγείς 
σκηνές στη μικρή οθόνη, χωρίς 
να νίάζεται αν γίνεται θερυο 
«ήπιο και κλωσσομάνα έγκλημα 
τιών;

του ψΐηιφΓισματιος συγκιέν
τρώσης και ψΐηφιίστηικιε, -σχήμα 
τίστιηικε nopei'a προς τον Ά- 
γγώσπο Στρατιώτη, που όπως
γράφομε στην Όρχή, 
θηκε στεψάνι.

Ο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Μερικές σκιέφεις που 
σχέσηι με τη σημΒρινή

καταΤέ

έχουν 
επέτειο

Συνέχεια στη σελ. 5

ΟΠΩΣ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΙ το ποά- 
γμα, πρέπει via το πάρουν σο 
βαρά υπόψη τους on ασμόδιοι 
•και να λάβουν τα μέτρα τους 
όχι μόνο· για· την αιμέίλΐιχτη πά 
τάξη του1 εγκλήματος, αλλά κυ 
ρίως γαι την εξαφά/ση των αι 
τίών που το πιρΌκαλούν. Την 
πρόληψή του δηλιαδά. Η εσωιτε 
ιριική ασφάλεια είνιαι το· ίδιο πο 
λύσιμη με την εξωτερΐική, ον ό 
χι και σπουδαιότερη.

ΟΙ ΧΑΣΑΠΗΔΕΣ και οι κρεσ

ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ και για τα 
πουλι'ά- του δάσους. Ένα χιλισ 
στό ανθρώπινης ψυχής έχουν 
μέσα τους κι αυτά, γΓ αυτό 
δεν πρέπει να τα χιλιάσουν οι 
κυνηγοί μας. Παλα ότερα βέ­
βαια, υπήρχε το ενδεχόμενο 
να σκοτώσουν χίλια πουλιά. 
Σήμερα όμως που- τα πετσύμε 
να έχουν εξολοθρευτεί, ούτε χί 
■λιοι κυνηγοί δεν βρίσκουν να 
συμηλ-ηιρώσουν τον αστρονομι 
κό αυτό για τον τόπο μιας αρι 
θμό. Αθώοι 'λοιπόν από χικοτω 
μοιύς θα σταθούν ενώπιον του 
Κυρίου.

ΔΙΟΛΟΥ ΑΠΙΘΑΝΟ μόνο να
Συνέχεια στή σελ. 6 >

— 9ον —
Δεν είναι δυνατόν να συνεχί- 

σω να γράφω για τη Σμύρνη και 
για τη δράση του Μητροπολίτη 
Χρυσοστόμου. αΥ δεν αναφέρω 
και τη περιώνυμη Ευαγγελική 
Σχολή και το- ενδιαφέρον που έ­
δειξε ο Χρυσόστομος για το πνευ 
ματικό αυτό ίδρυμα. Η ιστορία 
αυτού του Σχολείου στη Σμύρνη 
είναι γνωστή, όπως είναι γνωστή 
και η Σχολή των Κυδωνιών (Αϊ­
βαλή) τον καιρό της Τουρκοκρα 
τίας.

— Όταν ήλθε στη Σμύρνη ο 
Μητροπολίτης Χρυσόστομος έ­
δειξε και για την Ευαγγελική Σχο 
λή πολύ μεγάλο ενδιαφέρον. Ε­
γώ, όσα είχα δη και όσα έγιναν 
μετά τον ερχομό του Χρυσοστό 
μου, γράφω εδώ. Όταν ήλθα 
στη Σμύρνη ως μαθητής στα 
1908 η Σχολή αυτή ήταν ένα 
παλιό ετοιμόρροπο κτίριο. Μετά 
τον ερχομό όμως στα 1910 του 
Χρυσοστόμου στη Σμύρνη, άλλα 
ξε κι αυτό αμέσως όψη. Η Ευαν- 
γελική Σχολή βρισκόταν πολύ 
κοντά στη Μητρόπολη, μεταξύ 
της Εκκλησίας της Αγίας Φωτει 
νής και της Εκκλησίας του Αγίου 
Γεωργίου. Στη συνοικία του Γε- 
ρανειού, όπως λεγόταν στη Σμύρ 
νη η συνοικία αυτή. Εκεί γύρω 
ήταν και τα Βιβλιοπωλεία.

— Η Ευαγγελική Σχολή είχε ι­
διαίτερη Εφορεία κι εκείνο που 
μου έκανε εμένα εντύπωση ήταν 
ότι η Σχολή αυτή βρισκόταν υπό 
την αγγλική προστασία. Απολάμ
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'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ TOH OElffl ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

βανε μιας προστασίας, της Αγ­
γλίας, και δεν μπορούσαν οι Σουλ 
τόνοι να αναμιγνύωνται στις υ­
ποθέσεις της.

— Όταν ήλθε ο Χρυσόστο­
μος, τη παρακινήσει του και συ 
νεργασία του με την Εφορεία 
χτίσθηκε ένα άλλο κτίριο πολύ 
μεγάλο και κείνο που μου έκαμε 
εντύπωση ήταν η ιδιαίτερη πτέ 
ρυγα, όπου εγκαταστάθηκε η Βι 
βλιοθήκη της, μια πλούσια βιβλι 
οθήκη με άφθονα βιβλία παλαιό 
και καινούργια. Σ' αυτή τη Β1- 
βλιοθήκη πηγαίναμε όλοι οι μαθη 
τές όλων των Σχολείων της Σμύο 
νης. Ενώ, σαν μαθητής της 
Σχολής του Ελληνογαλλικού Λυ 
κείου Αρώνη είχα πολλές ευκαι- 
ρείες και πήγαινα τακτικά και διά 
βαζα στη Βιβλιοθήκη αυτή, όταν 
δε γνωρίσθηκα εκεί με έναν μαθη 
τη τής Ευαγγελικής Σχολής, τον 
Γεωρ. Αθανασούλα, ιατρό τώρα 
στην Αθήνα, επήγαινα και παρα 
κολουθούσα και τα μαθήματα

γητή Σεφεριάδη, τον πατέρα του 
Σεφέρη, που πήρε το βραβείο 
Νόμπελ.

— Αυτά, και πολλά άλλα, 9υ 
μάμαι από τη σπουδή μου στη 
Σμύρνη, αλλά θα σταματήσω 
εδώ και θα επανέλθω στον Χρυ 
σόστομο.

— Ένα άλλο που θυμάμαι για 
τον Χρυσόστομο ήταν και το 
Μνημόσυνο που έγινε στα 1914. 
για τον Μητροπολίτη των Γρεβε 
νών Αιμιλιανό στην εκκλησία της 
Αγίας Φωτεινής στη Σμύρνη.

φόνους και συνέχισε, αν καλά θυ 
μάμαι, «αλλ' εγέννησεν η Ελλάς 
νικηφόρους δαφνοστεφείς Βασι­
λείς».. υπονοούσε, νομίζω μ' αυ 
τούς τους πύρινους λόγους του, 
τον βασιλέα Κωνσταντίνο.

— Θα προσθέσω εδώ ακόμη, 
από όσα θυμούμαι, από τους λό 
γους που εκφωνούσε Ο' Χρυσό­
στομος, ότι πάντοτε δεν ξεχνού 
σε να λέγει «Εγώ αναβαίνω εις το 
μαρτύριό μου», προαισθάνονταν 
και προέβλεπε φαίνεται ο μακαρι 
στός Χρυσόστομος το τραγικό 
τέλος του και μάλιστα στις ανώ 
μαλες περιστάσεις που ζούσε τό­
τε και περνούσε με τους Τούρ­
κους και όλος ο Χριστιανισμός 
της Τουρκίας.

ΖΑΣ ΛΥΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΥΔΑΤΟΣ
KESSEL

ΘΕΡΜΟΣΥΖΣΩΡΕΥΤΑΙ
EXAS

ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
GLAMOX A)S

Η κατάλληλη λύση χωρίς μερεμέτια 
εάν το σπίτι σας κατοικείται.

ΜΕΛΕΤΗ ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 220248 — 241241
Αμάλθειάς 5 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορίες:

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

του καθηγητή Ζάκα, που μας πη , 
γαινε τις Κυριακές εκδρομές και . 
μας έδειχνε πολλά αρχαία μνη­
μεία της παλιάς Σμύρνης και των 
περιχώρων της. Εκεί, στη Σχολή 
αυτή είχα γνωρίσει και τον Καθη

— Τον Αιμιλιανό τον είχε σκο 
τώσει ένα τουρκικό απόσπασμα 
του Νεοτουρκικού Κομητάτου 
σ' ένα χωριό της Μακεδονίας, ό­
ταν επέστρεφε από μια περιο­
δεία του. Το θλιβερό αυτό γενο 
νός είχε συγκινήσει όλο τον Ελλη 
νισμό και προπαντός εμάς τον 
υπόδουλο ελληνισμό. Το πρωινό 
εκείνο του μνημοσύνου βρισκό 
μαστόν εμείς οι μαθητές στον αυ 
λόγυρο της Μητροπόλεως. Ηθέ- 
λαΰε ν’ ακούσουμε τον επιμνημό 
συνο λόγο του Χρυσοστόμου, 
θυμούμαι καλά ότι τον άρχησε 
έτσι: «Δαίμονες αλάστορες της 
κολάσεως» υπονοούσε τους δολο

— Τότε είχαμε στη Σμύρνη δι 
οικητή (Βαλή) τον Ραχμή Βέη, 
έναν, όπως μας έλεγαν, ότι ήταν 
από την τάξη των εξισλαμισθέν- 
των Εβραίων, των «ντου-μέ». 
όπως ήταν γνωστοί αυτοί οι 
Τούρκοι της Θεσσαλονίκης. Τό­
τε, με τους διωγμούς των Χρισπ 
νών από τα παράλια, τη δολοφο 
via του μητροπολίτου Γρεβενών 
Αιμιλιανού, την στρατολογίαν 
των Χριστιανών και την αποστο 
λή μας στα εργατικά τάγματα, 
την έντονη δράση του Πατριαρ 
χείου, που κήρυξε την Εκκλησία 
σε διωγμό και τη στάση του 
Χρυσοστόμου, ο Ραχμή Βέης α­
πειλούσε ότι θα τον εξόριζε και 
πολλά άλλα.

(Συνεχίζεται).

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 
, %

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

ΜΟΡΦΩΤίΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ο.Τ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΣΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤ5ΜΟΥΠΟΛΗ 

Με τη Λέσχη Προσωπικού Ο.Τ.Ε. Ηρακλείου. 

Διάρκεια Εκδρομής από 22-12-82 έως 30-12-82 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 223-899, 284-399 
πρωί, και 220-220, βράδια.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Στον αγαπημένο μας ανεψιό, 
Μιχαήλ I. Χαιρετάκη Ιο επιτυχόν 
τα εις εισαχθέντας 1982 εις Μαθη 
ματική Σχολή Παν)μίου Κρήτης 
συγχαίρομε θερμά και του ευχό 
μαστέ επιτυχή περαιτέρω στό­
χους του.

Μιχάλης και Ευαγγελίς;
Ορφανάκη

ΑΓΓΟΡΙΑ
'Αρπα Κόλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο υπερκατάσκοπος των δύο
Ηπείρων
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τον θησαυρό φυλάγανε οι καρ­
χαρίες
ΚΡΟΝΟΣ
Εδώ Πολυτεχνείο
ΟΡΦΕΥΣ
Γυνα.κες της ηδονής.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μετά τα μεσάνυκτα

Κινημ βιογράφο*

Τι έργο βά διαλέξετε# Wiiiifflin·

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΜΟΝΙΑΣΜΑ

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ

Η αισθητικός κ. Τάικνάκη Νί 
κη θα απαυσιάισει από 8 Να®υ 
ιμβρίου μΐχαι 13 'Νοεμβρίου 
1982 στο πανελλήνιο σεμινάριο 
αισθητικών ατην Κύπρο.

;Φ A Ρ M A K E I Λ

ΑΠΟΥΣΙΑ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ

Η ΑιαΘηιτικός Χαρούλα Ται-
κριτζή—Μ π αρνιά θα απουιαιο- 
σει εις Κύπρο για ενηιμερωτικά 
συινέδρίΌ έως 15 Νοεμβρίου.

Ανοικτά όλο το 24<ωιρο 
Ξυλού.ρη Όλγα Λ. Ιωνίας
Ανδραυλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκαβί 
Ου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Καρέλλη Εοαγγ. οιδ. Κα^άΐνη· 
Ανοικτά οπό 08.00—20.00 
Χσλκιαδακη. — Ανσγνωστοιπ ού­
λου αδ. Έβανς
Παραούρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι. 
ιριναύ
Διημερεύουσες και διονυ,κτερεύ

Τρίτη 9 Νοεμβρίου 1982
ΕΡΤ

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05 Λαυ Γκραντ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το γυμνό κορίτσι

10.35 Νέα πρόσωπα
11.10 Βερολίνο: Αλεξάντερ

• ΚΑΛΕΣ οι ταινίες του 
πρώτου μέρους της βδομά 
δας αυτής. Και στη συνέ 
χεια θα έχομε ακάιμη καλύ 
τερες, αφού το θεουόμε- 
τρο έπεσε και ο κόσμος θα 
αρχίσει να συγκεντρώνεται 
στις χειμερινές αίθουσες.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται οι καταγόμενοι από 
τον Νομό Λέσβου σε συγκέντρω 
ση γνωριμίας στο ξενοδοχείο 
«Δαίδαλος», Κυριακή 14-11-82 
ώρα 18.00.

Από τό Σύλλογο
1—2

ουσες κλινικές ΙιΚίΑ. 
Ίππακράτξΐρ 
Ίπποκρήτειο 
ΙπποκράΤξΐρ 
Βενιξέλιειο 
|πηακρήτειρ 
frrnpjtpicmio 
Άγ. Ιωάννης 
Αλεξανδρόικη

Παθ)κά I 

Χ£ΐρ)κά 
Ορθΐ^ά 

Όρθμέσ 
Ουρ)ιΚά

!Καρδ)ικά 
Νειφήικό 
Οφθ)ικιά

Πλατς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Μια τρελλή παρέα
5.30 Ορίζοντες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Επιχείρηση «Διάσωση
7.00 Μονόγραμμα
8.00 Ορκιαθείτε παρακαλώ
8.30 Μέρες και νύχτες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ξένη ταινία
12,00 Ειδήσεις

1»

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΠΡΑΤΗΡίΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρηγ. Παιδάικης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Κων. Βορεάιδης Λ. ΙκΙάιρου 
ιΕμμ. Σκαρπαθιωτάικης Πατέλλες

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Νικ. Ιασρόκης ο®. ΠυρΙάινθου 
Έμμ. ΣκαρτταθιωτΓΛκης Πατέλλες

-
I

Δέχεται στο Ιατρεία tqu 
Κυρίλλου Λουκάρεως 12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ
—οττ

ιατρός
Τηλ. Ιατρείου 288928.

» Οικίας 224666.
1—25

Παθολογοανατόμος —·
Κυτταρολόγοζ (ΡΑΡ

TEST, κλπ.)
Γερ. Παρδάλιη 26 Χανιά
Τηλ. 0821)58490

«ΕΔΩ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ»

Ντοκουμέντο· έγχρωμη
Ελληνικής πΌΐΡΏγωγής

ΕΝΑ ντοκιυμσΜταίρ του Δημή 
τρη Μακαή γυρισμένο στην I 
ταλϊα (σε ελληνική βέβαια γλώσ 
ισα· ολοκληρωτικά) με τη συνερ 
γαόία των τότε εξόριατων φοι 
τητών· Το φιλμ που αναφέρε 
ται στα συγκλονιστικά δραμόπ 
κά γεγονότα ταμ Πολυτεχνείου, 
συνοδεύεται από μουσική του 

■ θεοδωράκη.

«ΑΡΠΑ—ΚΟΛΛΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ σατιρ;κή κωμωιδ: 

α, η οποία μας δείχνει δυο αν 
θρώπους που φαντάζονται αν 
θρώπους με αλλεπάλληλα σενά 
ίρις και που πραγματοποιούν α 
λυσιδωπά, απαδεικνύοντας έτσι 
τη.,.ρωιμέικη ατσιδωσώνη, τη 
βιαστική ικια: καπάτσα «ταικτι 
κή» μας να' στήναμε κάτι στη 
στιγμήν να σκασφιζόιυαατε και 
σχεδόν την ίδια στιγμή να το 
«κατασκευάζομε». Η σκιηνοθε- 
σία είναι του Νίκου Περσική, ε 
νώ τους πρώτους ρόλους έ­
χουν οι Ν. Καλαγεράπ'οιυ'λος, Η. 
Λογοθέτης, Δ. Πιατάς, Μ. Χρυ 
σόμάλλης.

ΦΥΛΑΓΑΝΕ 
ΟΙ ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ομεριικ. παρογωιγής 

ΙΤΟ φιλμ μας διηγείται την 
πειριπέτεια μιας ομάδας τυχοδιω 
Κιτών, που έψαχνε για ένα θη 
σαυρό στο βυθό της θάλασσας 
για να βοεθεί οντιμέτωπη με 
τους κααχαρες. Εχει πολλά 
σκηινοθετικά ευρήματα και αρκε
τή αγωνία.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

(ΑΣΤ0Ρ1Α)

ΤΟ ΘΗΣΑΥΡΟ

«Ο ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ 
ΤΩΝ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ

Περιπέτεια έγχρωμη 
ομεριικ. παριαγωγής 

ΜΊΑ ταινία στην οποία ο 
πρωταγωνιΐότίς Κλπντ Ήστ- 
γαυντ· δίνει τον κιαλύρτειρό εαυ 
τό του και καταφέρνει πόλλά.

(Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ)

Τις μέρες τούτε, αυτοί, που 
παρέχουν τις υπηρεσίες τους 
στο σύνολο, όι Εύποροι της 
Κρήτης, μιαΖεύουν τις σκόο- 
πιες δυνάμεις τους. Όλες σι γω 
νιές του Νησιού, στρέφουν το 
βλέμμα τους να δούν και να ψη 
λαφίσου ν το· ιμόνιοσιμια.

Δεν είναι πολλές οι φωτεινές 
στιγμές, που οι άνθρωποι, που 
κατοικαύν στρ βράιχο αυτό, a 
νάμεσα στις θάλασσες και στα 
πελάγη. 'απλώνουν τα μπράτσα 
σ' αγκαλιά, περιζώνοντας το 
Νησί. Κι είναι το μόνιαισμα τοο 
το, αρχή κα·ι συνέχεια της προσ 
πόθειας, που στόχο έχει μονά 
δ:κό, τα Συγκρητισμό.

Δεν είναι της στιγμής για 
ν' απαριθμήσει κανείς τα δεινίά, 
πού στίβιασε στη Κρήτη, η. μη 
χανή η τερατόμορφη του Διοί 
ρειν και βασίλευε.

Είναι όμως καιρός σήμερα, 
η' ανθίσει τ' όνε'ρσ και να μυιρί 
σει tq γύσα, τ' άρωμα το πο 
λυπόθητο.

(ΚΡΟΝΟΣ) ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΑΝΔΡΩΝ
ΠΟΠΗ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ;!
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 'ί

Χειρουργός 1 ΐ
'Οφθαλμίατρος ''

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- 
■> λής Πανεπιστημίου Αθη- 
S νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
γ' οδός Βικέλα 10 Πλατεία

Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π.

ατρείου 224516 — οί- 
κίας 289494.

ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ 
ΑΟΡΑΤΟΙ

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι 
χείες, θέματα οικογενεια­
κά, εμπορικά. Αναλαμβά­
νομε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα, απόλυτος εχεμύ 
θεία. Αμοιβή τελευταία. 
Διεύθυνσις: Πλατ. Κορνά 
ρου 25 (Βαλιδέ Τξαβί). 
Τηλ. 221907 και 235279.

Ό 'Ορθοπεδικός ιατρός 
DR. ΚΑΝΑΚΗΣ Ε. Θεο­
φάνης, μετά τήν μετεκ­
παίδευση του ατήν Έλ 
βετία καί Δ. Γερμανία 
στις παθήσεις τού ισχύ 
ος καί γόνατος έπέστρε 
ψε στό ’Ηράκλειο καί· δέ 
χεται στό ιατρείο του 
Μαυρολένης 20 (Πλ. Κο 
ρνάρου) καί άπό ώρες 
8.30—12 καί 5.30—8.00 
καθημερινά, έκτός Τετά 
ρτη καί Σάββατο άπό- 
γευμα.

1—90

ΕΜΜ.ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 
καί Νεκταρίου, Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ.

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού.
Τηλ. 225888.

? ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ.
; · ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ

> Μαιευτήρ - Χειρουργός < 
, Γυναικολόγος <
! Έγκατεατάθη I
J στό Ηράκλειο ]
> καί δέχεται κάθε μέρα < 
I στό Ιατρείο του J 
; ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ» ;
’ Γερωνυμάκηΐΐ <

Τηλέφωνα: “
Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993
287-262
234-707

$

ΚΩΝ. I. ΔΑ ΓΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 άπό

μ.μ. κοιί έττί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 122070 
οίκιίας: 234418.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 11 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30' το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΑΒΒΑ ΓΕΩΡ. ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Γάζι. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευπραξία Βελιβαρόκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Πηνελόπη Βελιβασάκη, Γιώργος και 
Αλίκη Βελιβασάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑλ
εΗΜΚΡΛ

ΑΡΠΑ ΚΟΛΑ
Νίκος Καλογερόπουλος

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» ΤπΑ·283075 
Έναρξη 4 μ.μ. 

ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
Α' Προβολή 

Μουσική Μ. Θεοδωράκη — Σκηνοθ. Δημ. Μακρή

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8 μ.μ. Τηλ. 28292S

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ

Με τον γίγαντα της δράσης Κλίντ Ήστγουντ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ψάχνοντας για ένα θησαυρό βρέθηκαν αντιμέτωποι με τους 
καρχαρίες

ΤΟΝ ΘΗΣΑΥΡΟ ΦΥΛΑΓΑΝΕ ΟΙ ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ
Χόρστ Τζάκσον — Μάνικα Λούντι
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 Έναρξη ώρα 4 <

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ I;
Αύστηρώς Α*στάλληλ· J

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ
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ΑΑ€£. ΜΥΜΗΙΑΤΗΙ 
όδός ΑάπίΜΐ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας αήασχολοϋν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ. οδός Μαξί μοσ Μ αργού 
νίου 18 (στάση Αγ. Κων)νου) 
Ηράκλειο.

W

Ζύγωσαν οι δείχτες του χρό 
νου στην ώρα, που θα κάνει 
τον κάθε Κρητικό να νιώθει και 
στο Νηισί του, τα Ιδώ ακριβώς 
συναισθήιματα πο'υ γεύεται, ό 
ταν πατά χώματα όχι Κρητικά·. 
Να· νιώθει Κρητπκός, σ' όποιο 
κομμάτι του Νησιού του κι άν 
στέκεται. Και να μπει στη πα 
ιρένθεση, ώσπου να· σβήισεί' τε 
λείως, η σύσταση, Ηραικλειώ- 
της, Χανιώτης, Ρεθυμνώιτης. 
Λασιθιώτης.

Για το'ύτο, όπου συναντά κά 
ποιος την υλοπσίιήσπ του Συ­
γκρητισμού, πρέπει να στόμα· 
τά και να χαιοειτ.ίζει τ' αποτέ­
λεσμα .

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ
Οι Έμποιρσι της Κρήτης τώ 

ρο.
Γύρω από το ίδιο στρογγυλό 

τραπέζι, δημιούργησαν ένα χώ 
ρσ, που δίχως πρώτο· και δεύ 
τερο, με υπεύθυνους μόνο δαυ 
λειός, προγραμματίζουν και 
προωθούν τα δύσκολα πρσβλή 
ματια τους.

Για πρώτη φορά —ικαι πρέ­
πει να υπογραμμιστεί αυτό,— 
οι Διοικήσεις των Συλλόγων 
των Εμπόρων της Κρήτης, συ 
νανΤήιθηκαν στο Ρέθυμνο. Κι ύ 
στερα στο Ηράκλεσ. Και μετά 
στα Χανιά. Προχθές στον Άγιο 
Νικόλαο. Κ'αι στις 15 του Νοέ 
μβρη, τη Δευτέρα που έρχεται, 
στη Βαισιλιική του Αγίου Μόσ­
κου. Για να χαιρετίίσουν το ίιό 
νιασμά τους. Να κουβεντιάσουν 
τα πραβλήμιατσ τους κα ι να ζη 
τήσουν την ίδρυση Πέρ φερεια 
κού Γραφείου του Ταμείου Α­
σφάλισης τους, στη·. Κρήτη. 
’Και φωτίζετα·ι αυτό. Στη Κρή 
τη. Στόχος ’μοναδικός να γίνει 
το Γραφείο. Να ιδρυθεί, όπου 
οι αρμόδιοι νομίζουν. Στη Κρή 
τη. Σ' όποια γωνιά της κι αν 
έίναι1.

Ανεξάρτητα με τ' αποτέλε­
σμα .

■Μοναχά η εικόνα, παν δείχνει
τους Ευιπιάρους Κρήτης
πλόΗπλάι, δίχως πρώτους και 
δεύτερους, να1 συοκέφτουινται
κ'αι 
νού 
που 
wt'

ν' αποφαίσίζουν από κοι- 
για τα κοινά, wai κάτι, 
θα πρέπει να χαιρετιστεί 
όλους.

«Η δύναμη πηγάζει απ' τη 
δύναμη».

Κι η προκοπή κι η πρόοδος 
από την 'Ενωση.

Κιν)φος ΚΡΟΝΟΣ από σήμερα 

«ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ»

Α’ Προβολή και συγχρόνως με 30 Κιν)φους 

Πανελλαδικά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
To «DANA SIRENA», το δανέζικο κρουαζερόπλοιο που 

συνδέει τώρα και 3 χρόνια την Κρήτη με την Αλεξάνδρεια 
και την Αγκόνα, πρόκειται να σταματήσει τα δρομολόγιά 
του οριστικά στις 24-11-82.

Έτσι, η τελευταία ευκαιρία για τους Ηρακλειώτες να κά­
νουν την τριήμερη κρουαζιέρα με εκδρομή στο ΚΑΙ ΡΟ 
και τις Πυραμίδες, είναι οι επόμενες τρεις Δευτέρες 8, 17, 22 
Νοεμβρίου.

Η τιμή κατ άτομο, με πλήρη διατροφή, είναι από δρχ. 
8.500.

Για πληροφορίες αποτανθείτε στο Ταξειδιωτικό σας Γρα­
φείο, ή στους Πράκτορες του «DANA SIRENA», την ΚΡΕ- 
ΤΑ Α.Ε., οδός 25ης Αύγουστου 27—29, ή Επιμενίδου 20— 
22, Τηλ. 282854 και 222761 - 5.

ΧΤΙΖΕΤΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΣΠΙΤΙ;
Προσέξτε! Το μπετόν είναι πορώδες υλικό και αργά ή γρή­
γορα θα «μπάσει» υγρασία. Στεγανοποιείστε το τώρα, με 
υλικά βασισμένα σε ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΕΣ ΡΗΤΙΝΕΣ, άφθαρτα 
στο χρόνο, στην άλμη και στον ήλιο.

ΒΑΖΕΙ Η ΤΑΡΑΤΣΑ ΣΑΣ ΥΓΡΑΣΙΑ;
Ειδικευμένο Συνεργείο θα αναλάβει τη στεγανοποίησή της, 
μια για πάντα.

ΑΚΟΜΑ: ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
σε Δεξαμενές και Πισίνες, συγκολλήσεις παλαιού και νέου 
μπετόν, αρμολογήσεις, χυτά εκτοξευτά δάπεδα χωρίς αρ­
μούς, αντιολισθηρά με μεγάλες μηχανικές και χημικές αντο­
χές για ξενοδοχεία, εργοστάσια, βιοτεχνίες κ.λ.π.

Επίσης χλώριο και χημικά για πισίνες και βιολογικούς στα 
θμούς και μηχ)τα για χλωρίωση και επεξεργασία νερού.

Πληροφορίες:
ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. 

Ηροδότου 146 — Ν. Αλικαρνασσός 
Τηλ. 081 - 285148 — 081 - 235823
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αρχίσαμε να δεχόμαστε παραγγελίες για τον 

Νομόν Ηρακλείου,

ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΤΥΛΟΥΣ

α) Δια υποστηλώσεις κρεβατινών

β) Δια υποστηλώσεις αμπελιών (Γραμμική καλλι­
έργεια)

γ) Δια περιφράξεις.

Είναι πατέντα του εργοστασίου μας, και κα­

τασκευάζονται από σκληρό P.V.C.

Δίνομε εγγύηση 20 χρόνων.

Είναι φθηνότεροι και καλύτεροι από οιουσδή- 

ποτε που κυκλοφορούν εις την αγοράν.

Πληροφορίες και δείγματα, θα βρείτε στο Υπο­

κατάστημά μας, στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 55 β’ 

τηλ. 285315.

Επειδή η παραγωγή μας είναι περιορισμένη, θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

62 Μαρτύρων 55 β’ — Τηλ. 285315 

ΑΝΤ)ΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΧΑΡ Μ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ
Ευχαριστούμεν

VIPLAST. Εμμ. Ψυλλάκης Α.Ε.

ΧΑΝΙΑ Τηλ. 0821 - 22112 — 26730

Ένα νέο Κομμωτήριο Ανδρών άνοιξε και λειτουργεί 
στην οδό Ισαϋρων 26. Για ένα μοντέρνο και επιτυχεμέ- 
νο κούρεμα, σας περιμένουμε στο νέο μας Κομμωτήριο.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΠΟΠΗ — Τηλ. 220341 %

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΣΠΟΥΔΩΝ
ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΤΟΥ 
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 09 - 13 & 18 - 20
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 280.640 & 241.396

ΟΔΟΣ 1866 ΑΡ. 45 ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ Ιοςόροφ.

αοην Tbpcrcoa 
αν έο πρόβλημα σας είναι η Μόνωση 
η Au ο η είναι οο νεα μονωτζικα πραΤον

~| RE VETON [ ΡμΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕίό..., ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ. Σας μιλά ο ραδιο­
φωνικός σταθμός των ελεύθερων αγωνιζομένων Ελλήνων.
Με αυτά τα λόγια άρχισε στις 15 Νοέμβρη του ’73 την μετάδοσή 
του ο ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.
Αυτά τα λόγια ήταν η ΑΣΤΕΙΡΕΥΤΗ ΠΗΓΗ που χρησιμοποίησε ο 
διεθνούς φήμης σκηνοθέτης ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΚΡΗΣ γιο να κατα­
γράψει ΣΩΣΤΑ το ΧΡΟΝΙΚΟ και ΙΣΤΟΡΙΚΟ αυτό ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ 
Γυρισμένο με την συνεργασία ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ, ΕΡ­
ΓΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ κ.λ.π. ΠΡΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ελεύθερα για ΠΡΩ 
ΤΗ ΦΟΡΑ στην ΕΛΛΑΔΑ. Κύριο χαρακτηριστικό της ταινίας η 
Μουσική του Μίκη θεοδωράκη. ΓΙΑ ΝΑ ΘΥΜΗΘΟΥΝ οι ΠΑΛΙΟΙ 
και να ΜΑΘΟΥΝ οι ΝΕΟΙ δεν πρέπει να χάσει κανείς την Ελληνική 
ταινία ΑΦΙΕΡΩΜΑ στο ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ. 
ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ. Προβάλλεται από σήμερα στον Κιν)φο 
ΚΡΟΝΟ.

CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

Ι··ΜΙΙΙΙΙ·ΙΗ·ΙΙΙ·Ι···ΙΙΙ·Ι··ΙΙ···Ιΐί

rU'miT ίΛΛΑΔΜ ΛΕΝΑΚΑΚΗ Ο.Ε. 
conaBecnari απο ειδικευμένα αυνεργεια

ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ
ΤΟΙΧΩΝ — ΥΠΟΓΕΙΩΝ — ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

ΥΓΡΑΣΙΑΣ — ΨΥΧΟΥΣ — ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ

Η ΤΕΛΕΙΑ ΜΟΝΩΣΗ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ
Τάσος Αντωναράκης 

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη 
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

Γενική Φυσικοθεραπεία 
Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. 

Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων 
Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά) 

Μάρκου Μουσούρου 20 
(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) 

Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133.

Ο τεχνικός μας σας δίνει οδηγίες χρήσης των υλι­

κών μας και μονώνετε το σπίτι σας με λίγα χρή­

ματα μόνοι σος·
ΤΕΧΝΟΧΡΩΜ

θενών 41 (Άνωθεν Ν. Σταδίου)

Τηλ. 280806 — 286344
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ΓΝΩΕΤΟΠΟΙΗΣΗ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
Γνωρίζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι 

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη 

το επαναστατικό επίχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. 

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ

• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ
62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623 

Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική 

βοήθεια και κάθε πληροφορία.

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ
• ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ άπό PVC.
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες - 

Κατασκευές)

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Γ.&Λ.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567



Τρίτη 9 Νοεμβρίου 1982 Σ·λ(ς 3η

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡί:
'Λ

Κάδε Τρίτη μιά όλοσέλιδΓφροσφοράστούς φιλάδλουςμας

Ο ΟΦΗ φιλοδώρησε τό Μακεδονικό μ,ε γκολ

ΜΙΣΗ ΝΤΟΥΖΙΝΑ
Κορυφαίος ό Τσιριμώκος πέτυχε
δυό τέρματα ασύλληπτης ωραιότητας

@ ΟΙ λίγοι φίλαθλοι που αψήφισαν την παγωνιά και παρακολούθησαν τον αγώνα ΟΦΗ — Μακεδονικού 6-0) 
δεν ένοιωσαν το κρύο γιατί ζεστάθηκαν από τα συνεχ ή χειροκροτήματα και τις ζητωκραυγές που προερχό­
ταν από τα γκολ τα οποία σημείωναν — το ένα μετά το άλλο — οι ποδοσφαιριστές των γηπεδούχων. Αν 
λάβωμε υπ’ όψη και τις θεαματικές φάσεις που δημιούργησαν οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ μπροστά στην
αντίπαλη εστία, ένα γκολ που δεν «μέτρησε», τότε καταλήγομε στο συμπέρασμα ότι οι φίλαθλοι συνεχώς 

" Προχθές ο ΟΦΗ σημείωσε έξι γκολ και κανείς δεν είπεχειροκροτούσαν και ζητωκραύγαζαν. Και κάτι ακόμη.
γιατί ξεκίνησε με ένα κυνηγό ή γιατί έπαιξε ο α’ και όχι 
ο β’ ποδοσφαιριστής. Αν το αποτέλεσμα δεν ήταν νι­
κηφόρα για τον ΟΦΗ, τότε θα... αποκτούσαν και πάλι 
ορισμένοι το δίπλωμα του προπονητή και οι κρίσεις θα 
έδιναν και θα έπαιρναν. Ας είναι, όμως, τώρα και ας 
μπούμε στις λεπτομέρειες του ματς.

Δύο από τα έξι γκολ που πέτυχε ο ΟΦΗ.

■ "Λ S \ y W >

Ο Θαλής Τσιριμώκος βρήκε τον καλό εαυτό του και όχι μόνο ση­
μείωσε δύο γκολ, αλλά ήταν και ο ηγέτης της επιθετικής γραμμής 
του ΟΦΗ. Αυτό, κατά τη γνώμη μας, ήταν η πιο ευχάριστη έκπλη 

ξη της προχθεσινής συνάντηση.

Ο εγκέφαλος του ΟΦΜ Ιορντανέσκου, ο οποίος δίνει μια ιδιαί­
τερη φινέτσα στο παιχνίδι της τοπικής ομάδας.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΓΟΡΑ 2-0

’Έχαοε ό Ηρόδοτος
ΑΠΟΒΛΗΘΗΚΕ Ο ΚΟΥΡΟΥΝΗΣ

ΣΤΗ Ρόδο ο πρωτοπόρος της 
βαθμολογίας Διαγόρας κέρδισε 
τον Ηρόδοτο με 2—0.

ΟΙ γηπεδούχοι πέτυχαν τη νί 
κη τους αυτή χωρίς να παίξουν 
σπουδαίο ποδόσφαιρο, αφού ο 
Ηρόδοτος ήταν φοβερά άστοχος 
και δεν «έπιασε» την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητες 
των παικτών του.

προς την περιοχή του Ηροδότου 
Στην πορεία της μπάλλας βγήκε 
ο Ράδος II και με πλασαριστό 
σουτ έγραψε το 1—0.

ΣΤΟ 86' ο Σωτηρόπουλος και 
πάλι έκανε σέντρα και ο Δουρ­
δουνάς με κεφαλιά πέτυχε το

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη­
τής ΟΦΗ:: Ηταν ένα καλό και 
αθλητικό ματς. Συγχαίρω τους 
παίκτες μου γιατί έκαναν αυτό 
πού έπρεπε ώστε να φτάσουν 
έξη φορές στο γκόλ. Ο Μιαικεδο 
νικός είναι καίλή οιμάιδα ικιαι έ 
παίξε καθαρά. Αιφνιδιάιστιηκε, ό 
μως, με τα γκολ που πετύχαμε 
ενώ παράλληλα εμείς βρήκαμε 
το ρυθμό μας. Οι («ίλάϊΘλοι «τι 
στεύω να ευχαριστήθηκιαν. Έίκα 
να τις αλλαγές γιατί θέλω1 να α 
ποικτήισουν πείρα και τα· νέα παι· 
διά.
• ΣΤ. ΚΡΑΟιΥΣ (πιραιπΌνητής 

ΜίακεδονΊΚΟύ): Η ομάδα μου έ 
παίξε άσχημα. Η άμυνα μας εί 
χε κενά, ενώ στην επίθεση δεν 
βρήκαμε τη δύναμιη για ένα 
γκολ. Ο ΟΦΗ έχει πολύ καλή ο 
μόδα και είναι το ισχυρότερο; 
συγκρότημα που εχομε αντιμε 
τωιπίσει μέχρι σήμερα εκτός έ 
δρας.

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΙΣ 2,45' μ.μ. ο Πειραιώτης 
διαιτητής κ. Σταμάτης (Κάζης 
— Βασιλείου) κάλεσε τις ομάδες 
στον αγωνιστικό χώρο που παρα 
τάχθηκαν μπροστά του ως εξής:

ΟΦΗ: Λαφτσής, Ζικάκος, Βλά 
χος, Τασσόπουλος, Αγιομαμίτης, 
Γεωργ)άδης, Πασσάς (64' Χαντα 
μπάκης) Κίρισιτς, Τσιριμώκος 
(75' Βλαστός) Ιορντανέσκου, Α­
λεξίου.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ: Αρβανιτίδης 
Ατματζίδης, Μπήκας, Ηλιάδης, 
Ρήγας, Τόμης, Κερμανίδης (68' 
Πένος), Νικολούδης, Τερζαγί- 
δης, Δράμπης (46' Ρούσος), Κα 
ραμίχαλος.

ΤΟ πρώτο ΑΧ από τους φιλά 
θλους ακούστηκε στο 14ο λεπτό 
όταν ο Ιορντανέσκου έστειλε τη 
μπάλλα άουτ πάνω από τα δο­
κάρια του Αρβανιτίδη.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 29' ο Τσι 
ριμώκος με συρτό σούτ από μετά 
βϊβαση του Κίρισιτς.

ΣΤΟ 3’3' ο Πασσάς μπήκε έξο 
Συνέχεια στήν 6η σελίδα

Αριστερά το γκολ του Χανταμπάκη και δεξιά το δεύτερο από τα γκόλ που πέτυχε ο Θα­
λής Τσιριμώκος με κεφαλιά.

Μεγάλη νίκη τοΰ ΠΟΑ μέ 1-0
εκτός έδρας έπΐ του'Ήφαιστού

ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου που παίρνουν μέρος στ ό πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 

κάνουν καλύτερες εμφανίσεις στα εκτός έδρας ματς, πα ρά στο γήπεδό τους. Αυτό το συμπέρασμα βγαίνει α­
πό τις συναντήσεις των δύο αγωνιστικών ημερών του πρωταθλήματος της Κατηγορίας αυτής. Ο μεγάλος 
κερδισμένος της προχθεσινής μέρας είναι ο ΠΟΑ, που πέτυχε νίκη στην Αθήνα επί του Ηφαίστου με 1—0. 
Κερδισμένος οπωσδήποτε και ο Εργοτέλης που κατά φερε να πάρει ισοπαλία από τον Ολυμπιακό, μέσα από 
το κάστρο των Λιοσίων. Αντίθετα κακή είναι η ισοπαλία του Ποσειδώνα, που στάθηκε άτυχος.

Στό πρωτάθλημα μπάσκετ Β' ’Εθνικής

ΤΟ ΜΟΡΟΥΣΙ ΚΕΡΟΙΣΕ
ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν το Σαβ 
βατοκύριακο τα παρακάτω απο
τελέσματα: 
Μινωική - θύελλα 
θέρισσος - ΑΕΚ 
Ηρακλής - Διαγόρας

1—3

Μαραθώνας - ΑΟΑΝ αναβλήθηκε
ΕΓΟΗ - Εθνικός 
Κόρακας - Δωριέας 
ΠΑΝΟΜ - Γιούχτας 
ΑΟΤ - Δαίδαλος

Μικρέ»
μικρέ»
cidAcrcis

2—1
2—0

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΜΕ 89-62
Τό Τοπικό Παίδων - Έφηβων

• ΓΙΑ την κίνηση στο μπά 
σκετ ο «Ειδικός Συνεργά­
της» της στήλης γράφει σή 
μέρα:

ρά το βρενιμένο γήπεδο. Η

Εργοτέλης: Σταυραώκης 23, 
Μπολέτης 2, Λυδόκης 1, Κιαλο

Γ.Σ. ΑΜΑΡΟΥΣιΙΟΥ-- ΕΡΓΟ­
ΤΕΛΗΣ 89—62.

Στον πρώτο του αγώνα στην 
Αθήνα, ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ στάθηκε 
πολύ καλά με αντίπαλο τον Γ. 
Σ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, αμάδα με no 
λύιχρονη παρουστα στην A’ Ε 
θνική Κίατηγοιριία.

γεράκης 10, 
μακίδης 15. 
τζηβαισϋλης 
Βλαχάβας.

Τζανάκπς 5, Τσακ 
Παπαδάκης 4,. Χα- 

2, Χρύσογόνου,

Στους άλλουξς αγώνες της Β’
Εθνικής είχαμε:

Πρωτεύς— Γ.Σ. Περιστεριού

μιπάλλο γύριζε σωστά;, παίχτη­
καν πολύ οι ψηΐλαί και των δύο 
ομάιδων, έγιναν καλοί συνδυα­
σμοί και από τις δυό πλευρές.

Ξεχώρισαν από το «Ηρά­
κλειο» ο . Χρ ιισιτοφοιράικης κα ι α 
πό τον ΟΦιΗ Ο1 Κυριιακίάικης.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης και 
Ευαγγελινός Δ.

Ίω/ιικός—ΜίΑων 68—.79

«Ηράκλειο» Μια στο ρ άκη ς 
ΜειλετάικΓ|ς ΤΟ, Ριτισόπουλος 
Μΐιχα λ ίτση ς, Χρ ΐιστοφοράκη ς

13,
2,

ΠΟΛΛΑ κρίθηκαν για τον Ηρό 
δοτο στο 14ο λεπτό — όταν το 
σκόρ ήταν 0—0 — και στο 50ο 
λεπτό (ήταν 1—0) που ο Χου­
χουλής βρέθηκε σε απόσταση α­
ναπνοής από το γκολ αλλά δεν 
μπόρεσε να στείλει τη μπάλλα 
στο πλεχτό.

ΠΑΝΤΩΣ πρέπει να πούμε ότι 
η άμυνα του Ηροδοτου διαδρα 
μάτισε καλά το ρόλο της και ότι 
τα δυό τέρματα που πέτυχε ο 
Διαγόρας ανήκουν στην κατηγο 
ρία των γκολ που στην ποδο­
σφαιρική διάλεκτο λέγονται τυ­
χαία.

ΣΤΗΝ εκπνοή του α' ημιχρό­
νου ο Σωτηρόπουλος μπήκε από 
τη δεξιά πλευρά και σέντραρε

ΣΤΟ 65' αποβλήθηκε ο· Κουρού 
νης με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

ΑΠΟ το Διαγόρα ξεχώρισαν οι 
Σωτηρόπουλος, Δουρδουνάς και 
Ρόδος I, ενώ από τον Ηρόδοτο 
οι Τσαγκαράκης, Ατσαλής και Φα 
νιουδάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χατζηναθαναήλ
ΟΙ αντίπαλοι παρατάχθηκαν 

με τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Λαλιώτης, Ράδος 
I., Αθανασίου, Σιφωνιός, Ιντζό- 
γλου, Τσολάκας, Σωτηρόπουλος, 
Παπαδόπουλος (66' Μόσχος) Ρα 
δος II (83' Αθανασίου), Δουρδου 
νάς. Κρητικός.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηνιώτης, Αν 
τωνάκης, Πατεμτζής. Τσανικαοά 
κης Φραγκιαδάκης, Φανιουδάκης, 
Χουχουλής, Κουρούνης, Μπακού 
σης, Κοιλιάρας, Ατσαλής.

• ΔΕΝ θα γίνουν την Κιυρια 
κήι αγώνες για το πρωτάθλημα 
Α' Εθνικής. Αιτ:α η συν&νττησίή 
της άλλης Τετάρτης μετιαξϋ 
των Εθν κών Οιμβίδων Ελλάδος 
—Αγγλίας.
• ΛΙΓΑ, εισιτήρια την Κυρία 

κή στο· ματς ΟΦιΗ—Μαικέδονι 
κρύ, πολύ λίγα μάλιστα ιαν ανα 
λογιστούμε ότι α ΟΦιΗ1 είίχε να 
δώσει ματς στο γήπεδο του έ 
vq περίπου μήνα. Υπάρχει ένας 
λόγος πσυ δικαίΌλογέί την α 
πουισία φ'λάθλων: Το τσουχτε 
ρό κα: απότομο κρύσ της Κυ 
ρισκής. Παίντως νομίζομε ότι θια 
πρέπει να καταλάβουν οίλοι ότι 
με άδειες κερκίδες δ:ν δημίουρ 
γοΛται μεγάλες ομάδες.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Ε 

θνικής ο Ηρόδοτος παίζει την 
Κυριακή στην Α.λικαρνασσό με 
τ ονΠσναιτωλικό.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μσς, η πρωταθλήτρια Κρήτης 
με κώουτς τον St. Ραφτόπουλο, 
είίχε αξιόλογη απόδοση παρά; 
τις αντιξοότητες που συνάντη

Συγκεκριμένα:
■α) Δεν έπαιξε καθόλου ο 

στρατέυμένος Βλαστός.
β) Ο Δ' Διαιτητής κ. Δού­

κας εμφα νστηκε στο Β' ημίχρο 
νσ. Στο α' μέρος διαιτήτευσε 
μόνος ο κ· Μπαοσάς με αποτέλε 
σ,μια να μην μπορεί να έλέγχει 
την κατάσταση όπως έπρεπε.

γ) Ο «δ:εθΜής» του Αμαρου 
σίου Δαρύβας κτύπησε στο 2' 
τον Λυδάκιη, ενώ δηιμιούργηίσε 
και πάλι επεισόδιο στο 5'. Και 
στις δύο1 αυτές περιπτώσεις έμΐί 
νε ουσταστιικό ατιμώρητος.

δ) Τιραυιματίστηκε στο 35' 
Σταυρακάκης και αποχώρησε 
πό τον αγώνα.

ο 
α

ΙΤΐρΓτωιν— Α.Γ.Σ. Ιωονινΐνων ' Σμπώκος 5. ΨαροΜδίάικπς.

Ολυμπίάς—Α’ολος 96—98 
70—59.

Παναχα Γκή —Ε·Α. Πατρών 
θηκε.

Χαλκίδα —Σπάρτι,γικ ανιαβλή-

ΟΦΗ: Φουρφιουργιανάικης 
Φ ρα γ κ ά κ η ς. Κυρ ιαικώικη ς,

6,
18,

Η ΚΑΛΗ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΕΦΕΡΕ ΤΗ ΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Αθήνα ο ΠΟΑ εφάρμο 
σε καλή τακτική, που τον οδήγη 
σε στη νίκη: Συγκεκριμένα είχε 
συμπαγή άμυνα, πύκνωση στο 
κέντρο του γηπέδου και όλοι οι 
παίκτες του έβγαιναν μπροστά 
όταν έβλεπαν ρήγματα στην αν 
τίπαλη αμυντική γραμμή.

ΤΟ χρυσό γκόλ της νίκης του 
ΠΟΑ πέτυχε ο Σουγιάς στο 12ο 
λεπτό με θαυμάσια κεφαλιά ύστε 
ρα από κόρνερ του Μασέλη.

ΟΛΟΙ αγωνίστηκαν θαυμάσ α 
από τον ΠΟΑ, κορυφαίοι πάντως 
ήταν οι Σηφάκης, Βάβουλας και 
Σινάνης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαρίνος
ΠΟΑ: Σηφάκης, Μηλιαράς, Πε- 

τράκης, Μπουγαδάκης, Καρόύ- 
λης, Μασέλης (46' Φουντουλά- 
κης), Σουγιάς, Μιχελιουδάκης, 
Καφούσης, Βάβουλας, Σινάνης.

ΑΔΙΚΕΙΤΑΙ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΤΟ 0—0 αδικεί τον Εργοτέλη 
που σε κρίσιμες φάσεις τον άδικη 
σε ο διαιτητής κ. Κουρής.

ΟΙ κιτρινόμαυροι εδικαιούντο 
ένα γκολ. Καλύτεροι παίκτες τους

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΑΙΔΩΝ—ΕΦΗΒΩΝ

Με τις συναντήσεις Παίδων 
και Εφήβων «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»—Ο. 
Φ.Η συνίεχΐΙέΓτήίκαν τα αντίστοΊ
χα παωταθλήματο. Τα 
δ α ΕΡΓΟΤΕΛΗ—ΓΕΗ 
θηκαν για την Πέμπτη.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» —ΟΦΗ 
(Παιδικό)

παιιχν 
αναιβιλή

52—46

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 

ΣΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων 
του Ηρακλείου η εισπραχττκή 
ικίνηση ήταν η ακόλουθη:

ΟΦΗ^—Μαικεδονιικός: 2638 ει
σιτήοια. 628.TOO δρχ. 
ξεις.

Διαγόρας·—Ηρόδοτος 
σιτήρα, 136.800 δρχ.

ειισπρά·

1020 ει 
εισπρά-

•ε) Η ομάδα ταλα ιπωρήΐθήκιε 
αφάνταστα στο ταξίδι και για 
την Αθήνα, υιός και δεν μπόρε 
σε να φύγει με το καράιβι όπως 
είχε προγραμμιατιστεί και τέλι 
κό πήγαν με το αεροπλάνο τα 
μεισιάνυχτα του Σαββάτου.

Παρ' όλα αυτά' λοιπόν, ο ΕΡ 
ΓΟΠΈΛΗ Σάγωνίστηικε με αξιώ 
σεις και έφερε τελικά ένα αρκε 
τά ικανοποιητικό αποτέλεσμα α 
πένανΤ' σε μια ομάδα της δυνα 
μικότητας και της κράσεως του 
Αμαρουσίου.

Αμφίρροπος ο αγώνας, ήταν 
ισόιπιαλος μέχρι το 7' 12—<12. 
Στην συνέινεισ το «Ηράκλειο» 
ξέφυγε λίγο (9’ 16—42), ο Ο. 
Φ.Η ισοφάρισε στο 1Τ και προ 
ήιγήιθηκε στο 1'5' με 25—<20, αλ 
λά· οι νηπεδούνοι ισοφάρισαν 
ξανά στο 17' με 26—26 και πή 
ραν μια διαφοοά με τρία καλιά 
θτα στο τελευταρ δίλεπτο του 
ημίχρονου.

Το β' μέρος χαραχτηρΊΐστηκίε 
αιπό την προσπίάΘενα του ΟΦΗ 
να ισοφαρίσει και του «Ηρσ- 
κλειο» να διατηρήσει την δια 
φορά, πράγμα που πέτυχε τε 
λικά.

Το τταιχνίδι, σε μεγάλα δια 
στήματα ήταν πολύ καλό πα-

ιΠσσειδώνας— Δάφνη> Ερυ­
θρών 280 εισιτήρια 20.400 δρχ. 
εισπράξεις.

Ήφαιστος—ΠΟΑ 398—36.
240.

Ολυμπιακός—Εργοτέλης 410 
- 3Μ00.

Από τους παίκτες ξεχώρισαν 
ιδίιαΓίτεσα ο Σταυραικιάικης Γ. ε 
νώ πολύ καλά αιμυιντικά, πήγαν 
και οι Μποίλέτης και Λυδόκης.

Το σκσρ ανίά νενΤάλεπτο: 8 
*—*5, 16—11, 26—18. ημχρ.

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

GRAPHOT 
τηλ. 221830

Τζαννής, Παπαδόπουλος 6, Μα 
ιραγκουιδάικης 8, Ρουισσάκιης, 
Τσαιχάκης 2, Βερβερίδης.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»— ΟΦΗ 48—44 
(Εφήβων)

θετιικώτερα ξεκίνηισε ο ΟΦιΗ 
και πιροιηγήθιηικε στο· 6' με 8—2 
και στο 9' με 12—4. Όμως στη 
συνέχεια έπαθε ολοσχερή καθί 
ζηση με Ρποτέλεσμα οι γηιπειδού 
χοι να ισοφαρίσουν στο 12' 
(14—14) και να ξεφώιγουν 23— 
17_στο ημίχρονο.

Στο β' μέρος η κατάσταση 
δεν άλλαξε ουσιαιστικά.

Αντίθετα από το Παιδικό το 
•παιχνίδι των Εφήβων ήταν άτε 
χνο, φτωχό σαν θέαμα: και χα 
μιηλό σε παΛτητα. Και οι δυό 
οιμιάδες συναγωνίστηκαν σε βε 
βιασμένες ενέργειες, πουλήματα 
της μπάλλας, λιάθος μεταβιβά­
σεις. αστοχία κλπ.

Οπωσδήποτε το «Ηράκλειο» 
στάθηκε καλΑίσερα αιπό τον Ο. 
Φ.Η. που έπαιζε με τον Πεπο 
νάικη τραυματιισμένο στο χέρι, 
αιπό την αρχή.

Από τους παίκτες μοναδιική 
εξαίρεση στην μετο.ότητα· ο 
Γερόλυμος («Ηράικιλειο») που ε 
ξελ!σσετα ι μπασκετμπωιλίιστας 
πρώτης γραμμής.

Διατητές οι κ.κ. Χατζηδάικης 
Κ.. Π ο λάκης Γ.

«Ηράκλειο»: Κοτρωνάκης, 9, 
Μαστοράχης, Βενεράκης 10, Κα 
λέιμπουμπας 2, Λίλιικας 13, Γείριό 
λυμιος 14.

ΟΦΗ: Τζωρτζάκης 6. Περβο 
λαράκης 13. Σερδάικης 10. Πε 
πονίάκης 8, Μαδαρώτης 7, Μά 
νιότης, Παναγιωτάκης.

ήταν οι Κανάρης, Κεφάκης 
Χατζηπαναγιώτου.

ΙΣΟΠΑΛΟΣ 
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

και

ΠΟΛΥ το κρύο την Κυριακή 
στο γήπεδο του Εργοτέλη και με 
γάλη η απογοήτευση των λίγων 
ηρωικών θεατών, μια και ο Πο 
σειδώνας παραχώρησε ισοπαλία 
(2—2) στη Δάφνη Ερυθρών.

Στο σκορ προηγήθηκαν οι φι 
λοξενούμενοι στο 23' με σουτ 
του Ροκά από δεξιά πλάγια θέση.

Πριν το γκολ ο Χανταμπάκης 
έφτασε δυό φορές κοντά στην ε 
πιτυχία ενός τέρματος. Μια στο 
8' και μια στο 19' όταν βρέθηκε 
μόνος με τον αντίπαλο τερματο 
φύλακα Καράμπατσο, αποτυγχά 
νωντας να τον πλασάρει. Ένα 
λεπτό μετά το γκόλ της Δάφνης 
συγκεκριμένα στο 24' ο Κ. Λυρι 
τζής έκανε μια σέντρα από αρι 
στερά και μετά την άστοχη έξο 
δο τού τερματοφύλακα, ο Πλατά 
κης με κοντινό πλασαριστό σούτ 
ισοφάρισε. Στο 47' ο Τζιράκης 
έστρωσε πολύ ωραία την μπάλ 
λα στον επερχόμενο Χανταμπάκη 
στο σουτ του οποίου η μπάλλα 
πέρασε μόλις άουτ.

Οι φιλοξενούιμενοι προιηγήιθη 
καν για δεύτερη φορά στο 61' 
Τότε που ο Ροκάς έκανε μια σέν 
τρα από τα δεξιά και ο Πλατά- 
κης στην προσπάθειά του ν’ απο 
κρούσει με το κεφάλι έστειλε τη 
μπάλλα στα δίχτυα της ομάδας 
του.

Στο 64' ο Κ. Λυριτζής ανατρά 
πηκε από τον Σταμάτη μέσα στη 
περιοχή της Δάφνης και ο διαιτη 
τής καταλόνησε το πέναλτυ. Εκ­
τελεστής ήταν ο «παθών» αλλά 
ο τερματοφύλακας απέκρουσε 
σε κόρνερ.

Λυριτζή με τον Καράμπατσο, 
τραυματίστηκε ο τελευταίος και 
αποχώρησε. Τη θέση του πήρε ο 
Σταμπουλής. Στο 85' ο Αποστο 
λάκης σούταρε από μακρυά, ο 
τερματοφύλακας απέκρουσε, η 
μπάλλα κατέληξε στον Λυριτζή 
που πολύ κοντά και σε κενή ε­
στία, αστόχησε.

Στο 92' ο Κ. Λυριτζής κτύπησε 
φάουλ και ο Σταμάτης μ' αυτό 
γκόλ έκανε το τελικό 2—2.

Οπωσδήποτε ο Ποσειδώνας α­
δικείται από το τελικό αποτέλε­
σμα, αφού είχε την υπεροχή σ' 
όλη τη διάρκεια του αγώνα. Πα 
ρά την υπεροχή του όμως οι παί 
κτες αποτύγχαναν πάντα στην 
τελική' προσπάθεια.

Δεν κατάφεραν να νικήσουν 
μια ομάδα που σ' όλη τη διάρ! 
κέια του αγώνα είχε αναγκαστεί 
εκ των πραγμάτων να παίζει α­
μυντικά. Σε δύο αντεπιθέσεις 
που έκανε σημείωσε δύο γκόλ. 
(Το ένα αυτογκόλ).

Διακρίθηκαν από τον Ποσειδώ 
να οι Σταμάτης, Πλατάκης, Τζι- 
ράκης ενώ από την Δάφνη οι Κα 
ραμπατσος, Σταμάτης, Ρόκας.

Πολύ καλή η διαιτησία του 
Πατρινού διαιτητή κ. Σικελιανοΰ 
(Γιαννόπουλος, Παπαδημητρίου) 
Τιμώρησε με κίτρινη κάρτα τους 
Πλατάκη, Τζιράκη, Σταμάτη, 
Στρίντζη, Καράμπατσο και Κα- 
λογεράκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Αλεξάκης, Λυ­
ριτζής Κ.. Καρτσάκης, Σταματά 
κης, Αποστολάκης, Πλατάκης, 
Τζιράκης. Λυριτζής Αγγ., Χαντα 
μπάκης, Γρινεζάκης (67' Στίν- 
τζης) Τσαίνης (73' Αλισσινδρά- 
τος).
ΔΑΦΝΗ: Καράμπατσος (74 Στα 
μπουλάς) Λούκος, Λέχρης, Καλό 
γεράκης, Σταμάτης, Τζοτζόλης, 
Στάθης, Ρόκας, Κουτσομύτης 
(46' Κώνστας) Πίνας, Καλιφατί 
δης.

Μ. Βλαχάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ
(Β- Ομιλος — 8 ματς)

Στο 73’ σε μια σύγκρουση tchj

1. Προοδευτική 
— Παναιτωλικός 
— Διαγόρας

4. Αχαρναίκός 
— Κόρινθος

6. Ατρόμητος Αθ. 
— Αιγάλεω
— Ιωνικός 
— Αίγιο 
10. Αιολικός 
— Χαλκίδα 
12. Αχαϊκή 
— Ατρόμητος Π. 
— Ηρόδοτος 
15. Εθν. Αστέρας 
— Ελευσίνα 
.— Φωστήρας 
18. Βύζας 
— Πανηλειακός 
20. Χανιά

13— 5

12— 6

8

8
7

12
12
12
10
10
9
9
9
9
8
8
7
7
7
6
6
6
5
5
3
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο OP EL RECORD 1700 STA 
SION σε άριστη κα,τάστάση ε 
λαφρώς μεταχείιριιρμένο. Πλη- 
ροφ. Τηλ, 285890.

(Ζ689) 1—6

ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος σναλα: 
ίμβάΜει υπεύθυνα διδασκαλία1 μα· 
θημάτων 3ης Δέόμιης σε από- 
φοιτους Λυκείου1 και Γ Λυκείόυ1 
ικαθώς και ται φιλολογικά μαθή 
ματσ της Α και Β ώρες 2—6 
φηλ. 284777—240851:

(Δ694) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ήλεκτρο 
λργοι οικοδομών. Τηλ. 241241.

(Ζ693) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογρίάφος πεπει 
ραίμέγη. Τηλ. 243241.

(Ζ691) 1—5

(ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ιριακή: πείρα1 αναλαμβάνει υπεύ 
θυνσ μαθητές Γυμνασίου —Λα 
Κείου. Αριστη μέθοδός δίδασκα 
λίσς, Αποτελέσματα εκπληκτι­
κό!... Τιμή 400 δρχ. η ώραΙ.ί. 
ΤηΛ. 221352 από 4—10 μ.μ1.

(Δ696) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
και/2310718 κ. Διακάκη

(Π905) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI
50. Πληροφ. τηλ. 224732.

(Π993) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήιματα1 στε- 
γνοκαθαριστηρίσυ πρέσσα- αμε
ρικάνιχη σε κα ινούργια 
στάση. Τηλ. 287160.

• (Π992)

κατά-

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νηπιαιγωγός για ιδιω 
τικό Παιδικό Σταθμό. Πληροφ. 
236548 πρωινές ώρες και 242 
858 απογευματινές ώρες

(Ζ690) 1—5

.ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδεί1 μαθήμσ 
<τικά σε μαθητές Γυμνασίου τηλ 
236943 κ. Χωρίανόπουλο οπό 
2.30—5 μψ.

(Δ695) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ, 
στην περιοχή Μπεντεβή κοντά 
στο στάδιο πόλεως. Πληροφ. 
τηΐλ. 234965.
• (Π991) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ως συγκά- 
τοικος από σπουδάστρια. Πλη 
ΐροφ. τηλ. 280208.

(Ζ695) 1—2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ 
γλίικών σε μαθητές. Γυμνασίου 
και Λυκείου' καθώς, επίσης σε ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπορουσίια 
ιστός για1 κατάστημα1 Γυναικεί 
ων ειδών στην Δαιδάλου 20. 
Τηλ. 224877.

ρχάριους και 
Τηλ. 233202.

(Δ679)

προχωρημένους.

1—7

(Ζ694) 1—3

Η Ανώνυμος Εταιρία IN­
TER FRANCE ζητά νέους 
και νέες από 20 ετών και 
άνω για μερική ή ολική α 
πασχόληση. Μισθός (προ 
μήθειες) τηλ. 222279 — 
243688 από 5—8 μ.μ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κάθε είδους με 
τάφραση από την Ελληνική εις 
την Γερμανική και από την Γε 
ρμανική είς την Ελληνική, γλώσ 
σα. Τηλ. 244129.

(Δ690) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής φιλολο 
γίας παραδίδει μαΟήίρατα Αγγλι 
κής. Τιήλ. 235212.

(Δ692) 1-6

(Ζ688) Π 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γ α την κα 
φετέρια SALE MARGOT οδός 
Μινώταυρου 12 (αδιέξοδος) τη 
λέφ. 235127.

(Ζ680) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ J
LA >. ι . . . . ....,' .. . 4 JU

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί καί βοη 
θοί Πληροφ. Λυόμενα σπίτια 
Στσυρσκαντωνάκης Χρυσοβαλά- 
ντου 24 τηλ. 233332.

(Ζ630) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 5ω 
ρη απασχόληση σε φροντιστή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 284385 9— 
12 π.μ. και 4—8 μ.μ.

(ΖΘΘ8) 1—10

ZHTEITAI κυρία η δεσποινίς 
για την περιποίηση ηλικιωμέ­
νου ανδρός. Πρσσφέρεται ικα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρσονιέρα ενοίκια 
σμένη πολυτελούς κατασκευής 
σε προνομιούχο θέση ενός δω 
ματιού, κουζίνας, χώλ, -λουτρό 
με πλήρη, ηλεκτρική και υδραυ 
Ιλική 'εγκατίάισταση, -με κεντρική 
θέρμανση. Πληίροφ. τηλ 235-168 
—231155.

(Π995) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τριόροφο οικία 
το μεσαίο διαμέριισμα επ.φανεί 
ας 125 τ.μ. Αποτελιειίται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μικρότερο, τρα 
πεζορία, 'κουζίνα-, λουτρό, χωλ 
και 2 δωμάτια υποδοχής, εσω 
τερική θέρμανση (καλοριφέρ). 
Πληροφ. τηλ. 231288—28'3492.

νοποιητικός μισθός και 
Πληροφ. Κομνηνών 45 
(Άγιος Γεώργιος).

(ΖΘ62)

στέγη. 
Πόρος

(Π994) 1—>12

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με άδεια οι 
καδομής. Πληροφ. τηλ. 242400 
απογευματινές ώρες.

(Π999) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.ιμ. 
στάυ Κόκκινη Χάνι μεταξύ νέας 
Εθνικής οδού και παλαιάς. Πλή 
ροφ. τηλ. 232996

(.Π984) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οι- 
ικοπέδου 240 τ.μ. (πηρΌγωνιιαί 
ου, τωνΆεωφ. Ιωνίας 22 και Γ 
/Πάπαγδρέόυ); Πληίροφ. 12—2
ρ-μ... και 8—■ 
058—223357.

ι(Π986)

•10 μ,μ. ΤηΛ. 2J83-

•25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή, Καλλιθέας, αριίοτρρΰ από 
την Υέφίυρσ της Εθνικής οδού' 
και πιο πάνω από την εκκλησιία1 
Αγ. Γεωργίου Πληροφ. Γεώργ. 
Τσικουδής κοντά στην εκκλησία 
τοκι. Άη Γιώργη.

(Π988) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών Τηλ. 285297— 
233482.

(Π864) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δαίιμέρισμα' 2άρι, 60 
Τ.μ. διαμπερές εις δεύτερο όρο 
φο νεοανεγερθείσης πολυκατοι 
κίας εις οδό Λοσηθου 26—28 
(πληρίον Πλ. Κορνάρου) Πλη- 
ρσφ. τηλ. 283459 καί 220446.

(Π921) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπί τής 
25ης Αύγούιστου άρ. 16 
18 α) κατάστημα έμβα 
δού 38,40 τ.μ. μετά ό 
μοίου ύπογείου- καί πατα 
ριοϋ καί β) τρία (3) γρα 
φεία γ' ορόφου εις πο 
λυικατοικία. Πληροφ. τη 
λέφ. 288027.

(Π734) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόμενοι 16 
—18 ετών από Τεχνικό γράφει 
ο ανελκυστήρων. Πληροφ. τηλ. 
235117 από 17.00—20.00

(Ζ675) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι έως 17 ετών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δου κέντρου Λιμένας Χερσονή 
σου επί της Εθνικής οδού 250 
τ.μ. δύο ιπροσόψεων δέκα μέ­
τρων. Πληροφ. τηλ. 233937.

από ΓΥΨΙΝΑ 
Τηλ. 281576.

(Ζ674)

ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ.
•(Π998) 1—3

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ξυλουρ­
γείο ή βοηθός Τηλ, 284067.

(Ζ660) 1—6

ΝΑ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπε 
δα μεταξύ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ και 0,0 
LFiN BAY. Πληροφ1. τηλ. 281
701. (Π997)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το 
καταστήματα Αφών Χουρδάκη 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 280776 

(Ζ672) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ιστην πο 
λυικατοικία Ν. Γιαλεράικη 86 τ.μ 
Πληρρφ. στο θυρωρό.

(Π996) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή βοηθός
μαγείροιυ 
ιρου για: 
νιο. Τηλ.

(Ζ682)

και βοηθός Σερβιτό- 
την Πιτσαρία Βαλκά. 
286338.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα

έτοψοπαρόδατη
ρετιρέ

1—6

στήν δδό Ακαδημίας 
225131 καί 283271.

(0914)

36 τ.μ.
116 Τηλ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά1 για την φύλα 
δύο παιδιών πρωνές ώρες. Πλη 
ροφ. τηλ. 224607 μετά τις 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα, γωνιαιϊο 
ιισάγείό κατάσσομα 38 τ.μ. επιί

ιμψ (Ζ681)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νοίκιασμα διαμέ 
ιριοίμσ 3—4 δωματίων κατά 
ιπροΓΓ-ίμηίση στον Άιγί'ο Ίώάιννη. 
Πληροφ. κ. Παπαδοπούλου, ξε 
νοδ. Λατώ, τήλ. 225001.

ικαινούργιας πολυικατοικίας 
οδών Αιόλοιυ 45—ιΚαίρόρη 
ικαι. Αγόθωινος με υπόγειο 
•αιΥάλαγο πατάρι. Πληροφ.

των 
23 
και 

Κική
ΧΙαίραλαμπάκη Μέρλίοσ 3 Αθήνα 
τηλ. 01)3625560 και 3610501.

(Π98Θ) 1—12

(Ζ683) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ανιγλϊδα: για να συν 
τροφεύει μικρά παιδιά. Τηλ.
223515. (Ζ682)

ΣΕΥΦΑΝΗ
(Συν)σμός Υδραυλικών)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη1 άπα·- 
σχόληση α) Υπεύθυνος Αποθη 
κιάριος Απόφοιτος Λμκέίίαύ1 για 
την αποθήκη μας (παραλαβή:— 
παράδοση υλικών κλπ) β) Πωλη 
τής για τα υδραυλικά, είδη. Οι 
παραπάνω πρέπει να1 έχουν εκ ’ 
Πληρώσει τη στρατιωτική τους 
θητεία, θα1 προτιμηθούν οι έχο 
ντες προϋπηρεσία σε υδραυλικά 
είίδη, Πληροφ. από 7.30 π.μ.—· 
Ζ'ΒΟ μ,μ. Τηλ. 224864 στον κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο­
χή Γουβών στο κόμβο (μεταξύ 
ιπαλαιάς και Εθνικής οδού) 1400 
τ.μ. με πράάσψη στην Εθνική 
οδό. Οικοδομείται νομίμως. Πω 
λείται εξ ολοκλήρου ή και το ή 
μιου. Τηλ. 0897-41312 από 8— 
Ιιΐ πψ. καί1 5—8 ,υ.μ.

(Π987) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα· από 
200 τ.μ. το ‘Κάθε ένα εις Αγ. Μα­
ρίνο (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκισιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

Μιπουιμάικη. 
‘(Ζ687) 1—6 1

 ΕΥΚΑΙΡΙΑ «ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN CX < ί 
2200, μοντέλο 76. Τηλ. !;
223433 και 241516. J·

(Π982) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Α' έτους της 
ισχόλής Πολιτικών Μηχανικών 
'Ηρακλείου ΖΗΤΑ αμοιβαία μετά 
γραφή με αντίστοιχη σχολή Λα 
ρΊσας—Αθήνας — Θεσσαλονί­
κης. Πληροφ. τηλ. 0431-30882.

(Δ697) 1—2

ΔI ΑΧΕΙ ΡΙΣΤΕΣ κ α θαρί ζουμί 
τους κοινόχρηστους χώρους 
σας σε πολύ χαμηλές τιμές. Σας 
απαλλάάσσυμε από τις ταλα,ιπω 
ιρίες της καθαμ-ίιστριας κα ι τα 
πολλά έξοδά τους. Τηλεφωνεί 
στε μας να έλθουμε να ται συζη 
τήσσυιμε. Τηλ. ,235050 από 8π.μ 
—3 μ.μ.

(Δ693) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεις 
ίΚλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήπκ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
' Γεωργ. Μιχ. Φιτσαδασκαλάκιη

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Οικόπεδα' -υέσά στο σχέ 
διο σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πάρου —πάροδό 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ. δίάλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
ναπΌλικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξαιρετικά. χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή, Προκοτα 
'βολή τα μ/ιάά χρήματα και τα 
άλλα μισό: σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη -στην π ιό όμορφη θέση: του 
Πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
ιγική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
ιστό Χσυδέτσι. Εξαιρετική α­
γροτική περιουσίά. Πωλείται 
κάψ μέσω της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά'. 190 τ.μ. 
παλαιό κτίίσμμ επί πλατέΐας Ε
παγγείλματικό.

7) Απέναντι 
της θερϊσισου 
ισυΥ)σΤής 1,8 
ιμή ευκαιρίας.

από τσ Γυμνάόΐο 
κάλυίψις 6Οο)ο 
τετραόροφη. Τι

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.ιμ· με δόο δίαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538
1 —15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 250 
τ.μ. στο Κορακσβούνι (Άγ. Γε 
ώργιος) κοντά ςτπς βίλλες, κον 
τά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 232- 
459 και Αθηνών 01-9810165.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. έπιιβατικό S1M 
CA CREISLER 1307 πεντάθυρο 
σέ άριστη κατάσταση: Τηλ. 287

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
μέ λουτρό, κουζίνα στην περιο 
χή Ξενία. Προτιμόται ανδρόγυ 
νο. Πληροφ. τηλ. 280261.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
4 δωματίων καινούργιος Ροδο 
κανάκη αρ. 45 Ν. Κλαζομεναί. 
Τηλ. 233224—286619.

(£628) 1—6

(Π949) 1—13

768—243510. 
(Π900)

(£649) 1—2
1—10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην σδό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο 
νι-έρα στον πέμπτο όροφο (ρε 
τιρέ) πολυκατοικίας πολυτελούς
ικάτασκευής επί της Αντ. 
στρινάκη 31. Πληροφ. 
225050 και 242027.

(Π943)

Κα- 
τηλ.

1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τσβιέρ 
να - εστιατόριο στη Χανιόπορ 
τα κοντά ιστα πρακτορεία σε τι 
ιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242607 κατά 
τις ώρες 9—2 και. 5.30—8.30.

(Π977) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 τ.μ. 
μετά σκελετού οικοδομής 135 
τ.μ. Επίσης στην περιοχή Γιό 
φυρο. Πληροφ. τηλ. 287215—
287804.

(Π974) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
12 τ.μ. έπί τής όδού Δριμυτι- 
νού 50 στή περιοχή Μασταμπά 
Τηλ. 224601 καί 242777.

(Π892) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου η «Συνάντηση» στην 
οδό θερίσσου 15 λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληριο 
.φορίες εντός.

(Π975) 1—6

Χατζημιχάλη Νταλιάνη 
ροδος Χαρ. Τοικούπη 
ΟΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(£653)

6 1η πά 
από την

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε κυ 
ρών δωματίων στην Λ. Άκιαιδη 
μίιας 32 α' όροφος. Πληροφ. τη 
λάφ. 287113.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νε 
άκτιστο τριών δωματίων μέ κε 
ντρική θέρμανση Λ. Παπαναστα 
σίου έναντι ακριβώς Οικοτρο­
φείου θηλέων ΙΑΚ. Τηλ. 284- 
919 καί 232978.

(£407)

(£634) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ- 
γκρστημα με Ράδιο - πικάπ - 
μαγνητόφωνο, με 2 ηχεσ, μάρ 
κας NATIONAL PANASON IL. 
Πληροφ. τηλ. 22275-2.

(Π976) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών ειδών εις Άγ. Νικόλαο 
σε κεντρικό σημείο εις θέση Κι 
τροπλατεία (οδ. Μιχ. ΣφΌκια 
νάικη 13). Πληροφ. τηλ. 282455 
ικ. Τάκη. (Π971) 1—10

ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μηχανές μεταχειρισμένες VE- 
SPES 125—150—200 επίσης 
SUZUKI 250 HONDA TUlM 185 
Πληροφ. τηλ. 241184 (Κορωνέ- 
ων 23 όπισθεν Εθνικής Τράπε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με 5 μ. πρόσοψη πλατεία 
Αρκαδ ου. Μάρκου Μουσούρου 
1. Τηλ. 283521 και 284598.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α' όροφος 
γωνία- Αρχονταπούλου και Πλ. 
Άγιας Αικατερίνης κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη (τε­
χνικό γραφείο, ιατρείο -κλπ) Τη 
λέφ. 280030 και 220688.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι κατάλληλο καί γιά έπαγγελμα 
τική στέγη <ττήν όδό 62 Μαρτύ 
ρων 14 τηλ. 280524.

(Ε211) 1—6

(£651) 1—6
(£616) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλή 
ρως επιπλωμένα γιά φοιτητές 
καί φοιτήτριες όδ. Μίνωος 122 
τηλ. 220858.

(£544) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κατά 
ίστηιμα εις το 50 τετράγωνο. 
Πληροφ. τηλ. 285638 ώρες γρα 
φείου και 242112.

(£652) 1—4

Δαμέρισμα λουξ 21)2 δωμάτια 
2ος όροφος στο κέντρο της «0 
λεως οδός Μεραμβίλλου 10, Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκλη­
ρος όροφος 140 τ.μ. εις 
πολυκατοικία έπί τής πλα 
τείας Κορνάρου (παρα- 
πλεύρως OLYMPIC) διά 
έπαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 223977, 223839.

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων στήν Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης απέναντι άπό τόν 
ΟΑΕΔ κατάλληλο γιά έπαγγελμα 
τική στέγη (ιατρείο, άντιπρσσω 
πείες κλπ) Τηλ. 225456.

(£414) 1—25
(£591) 1—10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Πληοο®.
281986. (£650)

τηλ. 
1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα με κουζ'να κσ: λουτρό έ
ξω από το Κομμένο 
Πληροφ. τηλ. 223759.

(£654)

Μπεντένι.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα 100 τ.μ. μετά υπογείου 
στο Μασταμπά στις οδούς Α­
ναγεννήσεως και Παλαιοκάπα. 
Δωρεάν η εκίοικίαση τον πρώτο 
μήνα. Τηλ. 281879.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και εργέ 
νηδες. Μίνωος 120. Τηλ. 224-
659. (£627) 1—5

(£612) 1—10

ΕΝΟΙΙΑΖΟΝΤΑΙ ήμιεπιπλωυένα 
δωμάτια μέ κεντρική θέρμανση 
Οδός Άργυροκάστ,ρου 56 Πό­
ρος. Πληροφ. τηλ, 282176.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διάμερί 
σμαται καί ρετιρέ σέ πολυιΚατοι 
κία ύπό άνέγερση έπί Τής όδού 
Απολλώνιου Ροδοίυ (Μαστα- 
μπάς) όλα, έπί πρασσψεως μέ με 
γάλο ακάλυπτο χώρο καί ισό­
γειο γκαράζ. Πληροφ. θαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016—236

ζας). . (Π944)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό

1—7

ψυ-
γείο, μηχανή κοψίματος ζαμπόν 
ζυγαριά 9 κιλών. Πληροφ. Λ. A 
ικαδημίας 78 πλησίον Ζαχαρο­
πλαστείου Έμπειρίδη ώρες κατα
στηιμάτων. (Π957) 1—6

012. (Π815) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε! 
τε ολόκληρο είτε τμηματικά θε 
ρμοκήπιο 12 περίπου στρεμ. 
πλήρως αύτοματιισμόνο θερμαί 
νάμ,ενα στήν περιοχή Αλίμου 
Αθηνών. Πληροφ. ατό Ήρά 
κλείο τηλ. 289865.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός του ξε 
νοδ. Πέρη, με τηλεφωνικό κέν 
τρο 40 εσωτερικών και δύο ε 
ξωτερικών γραμμών. Τηλ. 283

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κουζίνα, χώλ και 
Ιαυλή στην περιοχή Καμινίων. 
Πληροφ. τηλ. 288682.

(£646) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, κουζίνα1, λουτρό βσ 
ίηθηρΊκοώς χώρους, κατάλλήλο 
και- για επαν,γελιματιΛ -στέγη ο 
δός Τσακ ρη 14 στο Καμαιρακι. 
Τηλ. 221015. (£645) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τά υπογείου η και χωριστά 250 
τ.μ. έκαστο στη Λ. Κνωσού Τη 
λέφ. 231924—232492.

(£577) 1—12

(£545) 1—6

(Π901) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως παρά ί 
διοκτή,του προνομιακό οίκόπε 
δο τετράγωνο μέ 631)2 μέτρα 
πρόσοψη, έπί τής Εθνικήςόδού 
Γουβών, κοντά στόν ανθόκηπο 
σέ περιοχή πού έξελίσεται γορ 
γά σέ εμπορικό κέντρο. Ύφί- 
σταται καί δυνατότης έπεκτά 
σεων. Τηλ. 283757—288134 έ 
ργάσιμες ήμέρες 9—1.

(Π904) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΗΤΕΙ 

ΠΩΛΗΤΗ — ΔΙΑΝΟΜΕΑ
Προσόντα:

α) Τελειόφοιτος Λυκείου.
β) Επαγγελματικό δίπλωμα οδηγού Γ' Κατηγορί­
ας. Δια προσωπική επαφή, τηλ. 230797 8—-9 
πρωί και 1—2 μεσημέρι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Αγρός πολυτελείας επίπεδος, ποτιστικός πάνω στο 

δρόμο στο 9ο χλμ. της Φοινικιάς, 30 στρεμμάτων.
2) Αγρόκτημα 50 στρεμμάτων κατά το ήμισυ επίπεδο και 

το άλλο ήμισυ επικλινές μετά ημιτελούς σταύλου — αποθή­
κης 300 τ.μ. Ποτιστικός, στο 9ο χλμ. Φοινικιάς.

3) 35 στρέμματα στο 5ο χλμ. Φοινικιάς, δίπλα στον πο­
ταμό χωρίς να το πιάνει το νερό, μεγάλης προοπτικής βιο­
μηχανικής και γεωργικής.

Πληροφορίες: τηλ. 281881 τον κ. Γιάννη.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΙΔΟΜ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Πλατ. Ελευθερίας 19 (άνωθεν Ολυμπιακής)
Τηλ.: Γραφείου 241626. Οικίας 235776
Αγορές — Πωλήσεις παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές, αντιπαροχές.
Επισκεφθείτε μας γιά τό συμφέρον σας.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΑΛΕΞΑΚΗΣ — ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 50

Τπλ. 287860 — 280193

Αντ)α SUZUKI Ν. Ηρακλείου 

Ελάτε στήν έκθεσή μας νά δείτε τό καινούργιο 

ΤΖΙΠ SUZUKI CL 410 Λούξ.

> Διαθέτομε έτοιμοπαράδοτα

: SS40, ALTO, SUZUKI Κλούβα.

I Πλήρης σειρά ανταλλακτικών.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
’ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ J;
Ι ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ ί»

134 9—12. 
(Π952) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση ταβέρνας 
μέ εξασφαλισμένη πελατεία. Τη 
λέφ. 224909 μετά τις 4 τό άπό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της 
πόλεως οδός Ρενιέρη αρεθ. 22 
από 3 κ<ιύίρια δωμάτια και κου 
ζίνα. Πληροφ. τηλ. 224992.

(£647) 1—3

γεύμα. (Π870) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
ιστη Γ ιόφυρο δ πλα στη ΠιΛΕ- 
ΚΤΑΜ εντός ζώνης τιμή 5500 
το τ.μ Πληροφ. τηλ. 280459

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονέρα ρε 
τιρέ κοντά' στο ΜέΤντάνι, οδ. 
1821 αρ. 37. Πληροφ. τηλ. 285
298—220532. 

(£636) 1—3

(Π965) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαζί ή χωριστά 
επαγγελματικό ψυγείο κατάλλη 
λο για παντοπωλείο, ζυγαριά 
15κιλη και ράφια ξύλινα .Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές ισό 
γειο κατάστημα 80 τ.μ,. με υπό 
γε·ο και πατάρι στην οδό Ακα 
δημίας 41. Πληροφ. τηλ. 283
808. (£637) 1—6

286404.
(Π967) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρανομισύχο1 ο'κόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύκαίιρίας 
Πληροφ. τηλ. 241921 236896.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2 δωματίων, με δύο λουτρά, 
διαμπερές σε καινούργια πολύ 
κατοικία, στο κέντρο της πό- 
ίλιης, στην οδό Λάσιθϊόυ 28 (Βα 
λ-ιδέ τζαμί). Τηλ. 288718.

(£643) 1_5
(Π924) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ. 
(αμπέλι) στο Γαζί1 πίσω από το 
πρώτο βενζινάδικο 50 μ. από 
την άσφαλτο. Τιμή 1.600.000. 
Πληροφ. τηλ. 223020—241626 
Γραφείου και οικίας 287854—·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δαιμέρι 
ΐόμα 4 δωματίων σε πολυκατοι 
κέα στην περιιοχή, Αγόυ1 Μίηνιά 
με κεντρική θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 222036.

(£640) 1—5

235776. (Π962)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στή Χερσόνησο 
μέ εύικολίες πληρωμής τελειωμέ 
ναι διαμερίσματα: τού ένός, δύο 
καί τριών δωματίων. Πληροφ. 
τηλ. 223977—289732.

(Π906) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν 
τρικό 5 δωματίων (τα δΰΐσ συ 
νεχάμενσ) με ανεξάρτητη είσο 
δα Α' όροφος με κεντρική θέρ 
μίανση, κατάλληλο και δι' ιατρέ: 
ον οδός Κατεχάικη 10 Αγροτική 
Τράπεζα1—·Άγτος ΜΙηνάς. Πληρ. 
X. Γεώργιάίδη οδοντίατρο τη|λ.
282098 (£641) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ π. επιχείρηση βιβλίο 
ιπωλείου αναγνωρισμένου σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233629.

(Π959) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ μα-νοκαΤο ικί α 
καινούΐργιια τριάρι, με κήπο 
μπιροστά Πίσω Λ. Κινώσού όπι 
σθεν κέντρου Μίτος. Τηλ. 236

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα άνω 
τών 100 τ.μ. μέ μεγάλη αύλή 
καί 200 τ.μ, ακάλυπτο χώρο 
στή Ν. Αλικαρνασσό έναντι 
2ου Δημ. Σχολείου Τηλ. 231505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμώτια για 
εργαζόμενους και μαθητές στην 
περιοχή Χανιόποοτας με τιμές 
2000—3000 μαζί και τα κοινό 
χρηστά. Πληροφ. τηλ. 286861.

(£624) 1—6

(£562) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων παλαιός κατασκευής 
με κουζίγα, λουτρό επί της ο 
δού Ισιδώρου 21 Ανάληψη τηλ
287464.

(£631) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόρισφος οικία 
εις κεντρικότατο' σημείο της πό 
λεως (πάροδος Λ. Καλοκαιρινού 
Ζαμπελίου 1) αποτελουμένη εκ 
10 (δέκα) κυρίων δωματίων, κα 
τάλληλος δΓ επα.γγελματι.κή στέ 
γην, φροντίστήρια, γραφεό. 
πανσιόν. Τηλ. 282146 ώρες 9— 
11 π.μ. και 4—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων 1ος όροφος δΓ επαγ 
γελματική χρήση παραπλ, ΙΚΑ 
Κοζάνη, 2. Πληροφ. Καλοκαίρι

(£632)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10

επιπλωμένα

νού 93. (£571) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της ο­
δού Ζωγράφου 7, κλίμα 
τιζόμενα ισόγεια κατα­
στήματα και γραφεία. 
Πληροφ. Γ. Πατεριανά- 
κη τηλ. 220739.

δωμάτια, με τον μήνα, επίσης 
και μίά επιπλωμένη γκαρσονιέ 
ρα μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 224662—282240 
κ. Εμμ. Γρηγοράκη.

(£622) 1—20

(£629) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος ο'κία 
εις Άγιο Ιωάννη. Πληροφ. τηλ 
232531.

(£617) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αποθήκη τουαλέτα, δια 
πόσης φύισεως επώιγγελμα, δυνα 
τόν να χρησιμοποιηθεί και. ως 
ιατιρείον, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειρόμενης κλινικής Μά 
ρκου Μουσούρου 26. Τηλ. 283
247 ή 222842. 

(£625) 1—17

! ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόεδα 325 τ.μ

: και 435 τ.μ. στην ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
πάνω σε ύψωμα με 6 μέτρα δρό 

. μους γωνιακά με όριστικά συμ 
; βόλοισ και ευκολίες. ΑΓ. ΙΩΑΝ- 
ί 241 τ.μ. 289 τ.μ. και 293 τ.μ. 
; με πρόσοψη κοινοτικού- δρόμου

σε ύψωμα> δίπλα, στη βίλλα ΠΟ 
ΛΎΧΡΟΝΑΚΗ από 4500 δρχ. 
και με ευκολίες πληρωμής. Πλη 
ροφ. τηλ. 241145.

(Π963) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οίκό 
πεδσ εις τόν Άνω Μασταμπά ό 
σσ μέτρα θέλετε. Γίνονται καί 
εύικολίες. Πληροφ. τηλ. 236016
236012. (Π817) 1—20

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
: 'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα

Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
ί κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242

035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 60 στρεμ 
ιστό χωριό Αρμένους Αποκορώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 284825.

(Π964) 1—W

206. (£639) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω 
μάτια με τΌυαλέττσ α' άρόψαυ 
ίσΤην οδό ιΚίαζάνη 10 παιραπλ. 
ιΙΙΚΙΑ, φαρμακείου Βαισιλάκιη. Τη 
λίέφ. 281223.

.(£684) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 4 
δωματίων με πλήίρεις βοηθ, χώ 
Ιρσυς -στον α' όροφο, Αθανασί 
ου Διάκου 2 έναντι Μακράχη. 
Τηλ. 223829.

(£644) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις παράΙλΙλήλον Λ. Καλο- 
καιιρινόύ κατάλληλη για φορτο 
εκφά-ρτωση εμπορευμάτων. Τη(λ 
235009 και 282289.

(£642) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι: στό κέν 
τρο τής πόλης τριώ νδωματί 
ων κουζίνας λουτρού έπιπλωμέ 
νο γιά άνδρόγυνο χωρίς παιδιίά
ή σέ κοπέλλες. Πληροφ.
281421 12—2 μ.μ.

(£595) 1

τηλ.

1—6

ί σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες !; 
; κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;·
1 Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
► Μεραμβίλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ <!
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)»ός 

Τηλ. 223977 — 235667 
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

!
ΠΡΟΣΟΧΗ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ ά 
χιρήστων σιδηρικών καί . 
μετάλλων. Παλαιό αύτο 
κινητά καί έργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ αξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές. 
Έμμ. Νηστικάκης Πάρο 
δος Δειλινών έναντι Γα 
λενιανού τηλ. 224726.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ. με W.C 
ικα τάλληλο καΐι για συ στέγαση 
ιστ-Ο' Πάρκο, του θεοτοκόπουλου 
σίε διαμπερή ο-ικοδαμή Αρκολέ 
όντας και 25ης Αυγούστου. Τη 
λέφ. 281421 12—3 μ.μ.

(£623) 1—6

(Π884) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη κσ 
τάλληλο για επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 285961—235

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δευ 
τέρου- όρόφου γωνιακό, Βύρω 
νος 7 πλησίον κλινικής Εύαγγε 
λιισμός πέντε μεγάλων δωματί­
ων εμρύχωρη κσί φωτεινή κουζΐ 
να κατάλληλα καί δΓ επάγγελμά 
τική στέγη, -Πληροφ. τηλ, 282 
296 άπό ώρας 2 μ.μ.

(£589) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία, παρα­
λιακή πλήρως εξοπλισμέ­
νη, δίπλα στην πλατεία. 
Πληροφ. οδός Τήνου 24 
(Μιχ. Αρχάγγελος) κ. Κλη 
ρονόμον.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νεό 
δμητο 2 δωματίων, έπΐίσης κα 
τάστημα καί ένα ήμιυπόγειο 
καινούργια άλα κατάλληλα γιά 
έπαγγελματική στέγη. Βιάννου 
κσί Κριτοβουλίδου γωνία πολύ 
κοντά στήν Πλ. Κορνάρου τηλ
285454.

(£592) 1—10

(£581) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ος όροφος ε­
πί τής όδού Μαρογιώργη 6 ένα 
ντι SIMENS καί άνωθεν Άθη 
ναΊ'κοΰ Πρακτορείου άποτελού 
μένος άπό 2 γραφεία συνολικής 
επιφάνειας 85 —90 τ.μ. λούξ 
κατασκευής μέ θέρμανση θερμό 
συσσωρευτές νυκτερινού τιμο 
λογίου Τηλ. 284065—284275.

(Ε480) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην κεντρική πλατεία των Αρχανών οικόπεδο 
621 μ2 μετά παλαιός οικίας. Πληροφορίες, τηλ. 
Αθηνών 01)8213600 και 8828224.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς και μάνατζερ για εισαγώ- 
μενα είδη πρώτης ανάγκης. Αποδοχές υψηλές. 
Πληροφορίες κ. Τσιγγενέ, τηλ. 286464, ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

ΠΑΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι διά να αναλάβουν την προώθηση 

των προϊόντων στην Κρήτη.

Προϋποθέσεις: Μεταφορικό μέσον, εγγυήσεις και

συστάσεις.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: Μισθός, ποσοστά και έξοδα μετα-

κινήσεων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: Τηλέφ. 018325473, από 8,30’

π.μ.—8,30'μ.μ., καθημερινώς.

;ΐ ΠΩΑΗΣΕΙΣ |
Μεταχειρισμένων αύτοκινήτων I

σέ άριστη κατάσταση. L

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ.

Λ. Ικάρου S Τηλ. 284815

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες ορεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πέκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά1 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ ΚαΥάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα­
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια1 τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιά1 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά1 
τε στό κατάστημά μας μόνο νσ 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νου 
Δαμίγου Λ. ’Γωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Ατσα­
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ"
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου
ίζ’να και πλυσταριό, 
ίτηλ. 221141.

(£648) Ά

Πληίροφ.

1—5

210. (£621)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά 
ρι ύπερπαλυτελούς κατασκευής 
οδός Μυριώνου 4. 'Επίσης Ε
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
φοιτητές τηλ. 288237.

(Ε203)

για

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α θουσα 75 τ.μ 
β' ορόφου πολυτελούς κατα­
σκευής πίσω από την Τράπεζα 
της Ελλάδας Πλ. θειακάκη, κα 
τάλληλη γ α- επαγγελματική στέ 
γη με AIR CONDITIiON, γκαράζ 
κλπ (για1 αντιπρασωπείες, ποια1 
κτορείο κλπ) Πληροφ. τηλ. 284 
466 ώρες γραφείου και 284160
2—5 υ.μ. 

(Ε558) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Ίος όροφος 
διορόφου οικίας 5 δωματίων 
150 τ.μ. με βεράντα κήπο και 
βοηθ. χώρους κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη εις πε 
ριοχή Αγ. Μηνά. Τηλ. 223180 
—‘243858.

(£619) )—6

'» (πρώην πυρηνελαιουργείο ΑΘΗΝΑ) >

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ’
. «ωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Οικοδομικές Έπιχ^ιρήσηο 
Α. ΛΥΔΑΚΗΖ - Γ. ΧΥΝΑΤΧΛ JOOS

Διπλ. Μηχανικοί RMH,

ΠΟΛΟΥΝΤΛΙ: Διαμερίσματα
Καταστήματα - Γρασεϊα

Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7
Τηλ. 289296 - 235118
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ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
= Συνέχεια από τη σελ. 1

και το γιορτασμό της Βα ήθελα 
να εξωττερικεύσω.

Δεν φιλοδοξώ για την αίνο 
κήιριυξη των σε πρωτότυπες αύ 
σε ανέλπιστα ότι θα τύχουν γε 
νικής αποδοχής.

Τα ΕΑΜ υπήιρξε η μαζτκότε 
μη αντιστασιακή οργάνωση κα 
τά τη διάοκεια της Κατοχής 
της χώρας μ·ας από τις φασιστι 
κές δυνάμιεις.

Amo δεν σημαίνει άτι δεν υπή 
ρξσν και άλλες ορ>γανώσεις που 
είχαν την αντίσταση ως μ^λη 
μά των.

Όλες ανεξαιΐιρετα &α πρίπει 
να τιμβυνται και εξ ίσου.

Στο ΕΑΜ συιμυετείχαν και οι 
Κομουνιοτές κ'αι οι πιρόοδευτι 
«οί αστοί και συντΓίγοητιχοί α­
κόμα.

Το αν υπε,ριε'ίχαν αριθμητικά 
οι Κορμουινιστές, ιδ aiTgpia στα 
ψηΛότερ'α οργανωτικά κλιμάκια 
της οργάνωσης, δεν δίδει αυτή 
η αρτθμητΊική υπεροχή, τίτλους 
ιδιοκτησίας, οιύτε δηιμιουιργεί 
προ ύπαθέσε ι ς αποκλει α τ ικιά.

Το ΕΑΜ ανήκει στιο Εθνος, 
όπως ακρ ιβώς το Ασκάδι ή η Ε 
πα'νόστιαση του 1821 ή του

Evo ai€r8ii|<citiKd PopavtzoΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ 
ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΕΣ 
ΣΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)
Τον πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 

Γ. Παπανδρ,έου έπισκέφτηκαν 
σήμερα στό Καστρί, οί πέντε A 
μερικανοί γερουσιαστές, Μάρκ 
Αντριους, Χένρυ Τζάκσον, Τζέ 
η,μς Μάκληρ, Φράνκ Μουρκοσφ- 
κυ καί Τεοντόρ Στήβενς ποΰ βρ 
ίσκονται στήν Αθςρά. Τούς A

ΈΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ1909 ή η αιντίσπαση κατά της 
Χούντας του 1967.

ιΚίάιθε πρασιΓίά'θεια που τείνει 
στο να πειαιοοίσει τιην αημασια 
του και να το ταυτίσει με συ 
Υκεκριμένα Κόιμμοα. ή πρόσωπα 
ή αμάδες, τα υ-ποβαθμ ξει στην 
ουσία. Και. κατά αυνέιπειιο, &α 
τφιέηει να μη θεωρείται αξιέεται 
νη.

Το ΕΑΜ. όπως η ΑΐΥΤίσταση 
στο σύνολο της εξάΜλου. ταυ 
τάζεται με τους αγώνες του Ε­
θνους, για Ελευθεράα, Δημοχρα 
τίικούς τρόπους διακυιβέρνηαης. 
και Κοινωνική δ Μαοισύνη. η a 
λήθειο αυτή δεν πρέπει να πο 
'Ραβιλέπεται σε καμμιά περΉτω 
ση, και χάριη οποιοσδήποτε 
σκοπιμότητας.

Στα μελανιά αηυεα της νεώ 
τερης ιαταρίάς μας αινήικει η δί 
ωξη των αντί στ αο κακών του Ε 
AM, η δημιακιργο δυσμενών 
προνομιών για όσους αμμμετεί 
χαν ατις τάξεις του. δυσμενών 
προνομίων που είχιαιν σχέση με 
την Κοινωνική ή και την ισυσι 
κή των επιβτώαη.

'Κόι, κατ' ακολουθία, ανήικιει 
ο δημόσιας έπαινος στη Κόβέρ 
νηση της Αλλαγής που τα ανε 
γνώρισε ανεπιφύλαικτα.

Όπως ήταν σφάλμα ή έγκλη 
μα η καταδκηι του ΕΑΜ και 
των ς^ωνιοτών· του σε μια πε 
ιρί'Γοδο της νεώτειοης ιιστορΐιας 
μας σφίάΐλίμσ ή ι.στορί'Κΐό έγκλήμ 
θα αποτελέισει και η ταύτηιση 
της Εθνικής Αντίστασης με μια 
οργάνωση, έστω και αν αιυτή υ 
πήρξε η μοζιικιότείρ-π, κατά γένι 
κή ομολςεγίια και παρΌδοχή.

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ

ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΑΘΗΝΑ, 8(ΑΠΕ)
Από τίς άρχέζ τού 1983 θά 

αλλάξει τό σύστημα τών έπιδο 
τήσεων στή γεωργία μέ στόχο 
τήν εξυγίανση τής παραγωγι­
κής διαδικασίας καί τών δομών 
τής Εμπορίας τών άτ/ροτικών 
προϊόντων.

Μέ τήν αλλαγή τούσυστήμα- 
τας δήλωσε ό ύπουργός γεωργί 
ας, κ.Κ. Σημίτης, εΐναι ένδεχό 
μενο νά ύπάρξουν διαφοροποιή 
σεις στις τιμές.
Ιδιαίτερα δέ σπίς ζωοτροφές 
καί κυρίως στό καλαμπόκι εΐ­
ναι ένδεχό:μενο νά μεταβληθζι 
ή τιμή άγορας έκ μέρους τών 
κτηνοτρόφων στούς οποίους σή 
μέσα παρέχονται ορισμένες δι 
ευ·κολύνσξΐς.

Γιά τό λόγο αυτό καλούνται 
οι κτηνοτρόφοι νά προμηθευ 
τουν καλαμπόκι στήν τιμή τών 
12,30 &ρχ. τό κιλό γιατί αυτή 
ή τιμή θά ισχύει ως τό τέλος 
Δεκεμβρίου.

μερικανούς γερουσιαστές 
δευε ό πρεσβευτής των 
στήν Αιβήνα κ. Στέρν.

Κατά τή διάρκεια τών

συνό
ΗΠΑ

συνα
μιλιάν έγινε ανταλλαγή απόψε 
ων πάνω σέ θέιματα πού άφο- ι 
ροΰν τήν 'μέση Ανατολή, τό Ku [ 
πριακό καί τό Αίγαιακό.

Στη συνάντηση παραβρέθηχε । 
καί ό διευθυντής τοΰ δίπλωμα 
τικοΰ γραφείου τοΰ πρωθυπουρ 
γού κ. Χρηστός Μαχαιρίτσας.

η

74ον
"Αν καί δέν ήτο έπίσημος 
εκκλησία εκείνη ό νέος είχεν

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στή πόλη μος καί δέχν 

αι καθημερινώς στό ία- 
τρείο του στήν όδό Μα 
ρογιώργη 5 στήν Πλ. Ά 
ρκαδίου δίπλα στήν κλ> 
νική Μεγαλόχαρη άπό 
10—1 ιό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
ιατρείου 243444 οικίας 
288168.

έπιιμείνει νά καταγραφή ό γά­
μος εις τδ επίσημον μητρώον 
της. Υπέγραψαν λοιπόν οί δύο 
τωιν, κάτω άπό μίαν χειρόγρα­
φον σελίδα τής οποίας ό νεόνυ 
,μφος έζήτησεν ένα άντίγραφον

'Όταν ήλθεν ή σειφά τής Μι 
σελιν προσέθεσε κι αυτή τό δ 
νο’.μά της κοντά εις τό όνομα 
τον Σάσσα χωρίς κανένα διστα 
γμόν άφου όμως άπέθεσε τήν 
πέννα, έκράτησεν εις τά χέρια 
της τό βιβλίον διαβάζουσα καί 
αναζητούσα τά ονόματα...

Αί περισσότεραι φράσεις ή 
σαν γραμμένοι εις τήν Ρωσικήν 
καί δέν έκατάλαβε τίποτε άπ’ 
αυτάς. Υπήρχαν όμως καί μερι 
καί πεοικοπιαί μεταφρασμένοι 
εις τήν Γαλλικήν καί ή Μισελιν 
συγκεκινημένη έδιάβασε τά έ 
ξής:

«....Αλέξανρδος υιός τοΰ πρι 
γχηιτος Γεωργίου Ισμπόρκυ

Τοΰ ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΕΙΤ
। καί τής Μεγάλης Δουκίσης Ξε 

νιας Αλεξανδροθνας....»
Ητο λοιπόν πρίγκηψ καί υιός 

γνήσιας πριγκηπίσσης άπό τό 
αύτκρατορικό αίμα.

Η Μισελιν έκλεισε τά μάτια 
της κυριευμένη άπό τήν περίε 
ργην ζάλην. Διά μιαςέπέρασαν 
πάλινάπό τόμυαλό της δλαι αί 
ταπεινώσεις πού είχεν επιβάλει 
άλλοτε εις τον νΰν σύζυγόν της. 
Είχεν αξιώσεις νά λέγεται 
Τζών νά κρύβη τήν εθνικότητα 
του. Ήθελε νά τόν άναγκάση 
νά ψορέση λιβρέαν νά βαδίζη · 
άπό πίσω της. Τόν είχε μετά 

ί χειρισθή σάν ύπηρέτην, τόν εί 
χε στείλει νά ψάη μέ τό άλλο 
υπηρετικόν προσωπικόν.... Ο 
λίας αυτάς τάς ταπεινώσεις 
τοΰ τάς είχε έπιβάλλει αυτή ή 
«δεσποινίς Κονσέρβα» πού έπί 
στευεν δτι μπορούσε νά διατά 
ζη τούς πάντας. καί ως μόνην 
ύπεροχήν είχε τά χρήματά της.

Κάτωχρος έστράφη ποός αυ 
τόν καί τόν έκΰτταξε. Αντί έκ

δικήσεως 
το όνομά

αυτός τής είχε δώσει 
του την ζωήν του,τόν

έρωτά του.
Συνήντησε τό βλέμψα του... 

Κο-ί τό είδε εξαιρετικά γλυκό 
τήν στιγμήν έκείνην. Ο νέος έ 
μάντευσε τό δ'ραμα ττού έξετυ 
λίσσετο μέσα της καί χωρίς 
νά εΐπη τίποτε άνοιξε τήν άγκα 
λιά του.

Καί μέσα στήν αγκαλιά αυ 
τήν ή Μισελιν έρρίφθη μέ δυνα 
τούς παλμούς.

—Ω Σάσσα μου θά μέ συγχω-
ρήσης ποτέ;» έτραύλισε

1 λοφώνως.
Ηλθες στό σπίτι μου 

νά ξεύρης χωρίς νά με

χαμη-

χωρίς 
γνωρί

ζης» άπήντησεν αυτός μέ μίαν 
άλλσίΐαν χαράν. «Είτε σωφέρ 
εΐτε γιατρός άν ήμουν έμενα 
μόνον αγάπησες καί έδιάλεξες
Αγαπητή μου 
βαίνεις γιατί 
τέ νά μάβηςε 
ός ήμουν;

Μισελιν καταλα- 
δέν ήθέλησα πο 
πραγματικά ποι

τι είχε λάβει ήδη τήν τιμήν νά 
τής τταρ-ουσιάση τήν σύζυγόν 
καί τίς κόρες του.
—Θά μου επιτρέψετε νά σας 

άποχαιρετήσω Υψηλοτάτη» τής 
εΐπεν ό άλλος μάρτυς τοΰ Σάσ 
σα άποκλινόμενος μέ σεβασμόν 
εμπρός της.

Η νέα εΐχε κοκκινίσει ταραγ 
μένη άπό τον τίτλον αυτόν πού 
έκολάκευε χωρίς νά τό θέλη τήν 
κρυφήν της υπερηφάνειαν.

Ω πόσον ήτο ύπερήφανη τώ 
ρα, πού είχε νυ μ ψευδή τον σω 
φέρ της! Καί μέ πόσην χαράν, 
έπειτα άπό λίγον καιρόν, θά ά 
νεκσίνωνεν εις τον κ. Ζουρντάν 
Φερριέρ τό γάμον πού εΐχε συ 
ναψθή παρά τήν θέλησίν του. 
Καί έγαμογελουσεν επίσης, δ 
ταν έσυλλογίσθη πόσον θά έζή 
λευεν ή Μόλλυ καί αί άλλαι φί 
λαι των.

Απεχαιρέτησεν τέλος όλους 
ή Μισελιν έφίλησε τήν βαρώ- 
νην Καλένσκυ πού τήν ώνομοζε 
τώρα μικρή μου έξαδέλφη» καί 
έπειτα έπλησίασε τον Ζάν Μπε 
ρνιέ? ό οποίος ευγενικά ολίγον 
σκέπτικός έστέκετο παράμερα.

—Αγαπητέ μου σύζυγε 6ασι 
λάπουλο τοΰ παραμυθιού, όλη 
μου ή ζωή σοϋ ανήκει στό έ­
ξης. Σ άγαπώ καί είμαι ευτυ 
χισμένη......

Εχρειάσθη όμως νά κατεβοϋν 
εις τήν γην καί νά ασχοληθούν 
μέ τούς προσκεκλημένους των, 
οί οποίοι έστέκοντο παράμερα 
κυττάζοντάς τους.

Επήγαν κοντά τους καί τους 
έσφιξαν τά χέρια.

—Είμαι όυπυιχήή συγχαίρων 
τήν ήμετέραν Υψηλότητα», εΐ 
πεν ό στρατηγός Ράζιν εις τήν 
Μισελίν ύπενθυμίζοντάς της δ

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ

ΓΙΑ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ.
ΓΙΑ ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ PERKAPHON

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ.

ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

COACH/JET

ΤαξιδεΰΣτε άνετα & φθηνά

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 8940
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 9750

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ
ΜΟΝΑΧΟ

ΑΠΛΟ 
12340 
10160
79 50

1043020860 
1003020060 
16000 16740 
16500 16740

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λεωψ. Δημοκρατίας 17 — Τηλ. 243193

ί. ΜΑΛΛίΩΤΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Πήραν διεθνές Βραβείο στην Δ. Γερμανία όπου εξάγάγονται. 
Το παραπάνω κείμενο έχει δημοσιευθεί σε όλες, τις εφημερί­
δες Αθηναϊκού Τύπου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΛ. 01)4511087

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Έάν προβλήματα ύγρασίας ή 8βλ*τ« νΛ χΛμιιτ» θερμομόνωση Λ ήχομό-

• 1

INTERTEC DATA SYSTEMES

ΜΑΡΙΝΑ ΖΕΑΣ Β3-Β6 TELEX 211146 EL HL
Αρμόδιος: Γ. ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ

Παθολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8—1 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242326 — 
Οικίας 224033.

1—25

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΧ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνόρου καί Βιόν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

• ΑΓΓΛΙΚΑ
• ΓΑΛΛΙΚΑ
• ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
• ΙΤΑΛΙΚΑ

ΚΑΙ

Από κ'άθε γιαρταισιμό που. έ 
χει σχέση με την Εθνική Αιντί 
στάση, θα· πόΡπει να βγαίνει έ 
να και μόνο ουμιπέοΏομαι Όιτι 
Οτ αγώνες για τη ΔήΜΟίκρατία, 
για την Ελευθεριϊια, για την Κοι 
νωνίική Δικαιοσύνη, για: την a 
ξιοιΚ'ρατί'α, έχουν την δυναμική 
τους και ότι δέν ποέπει αυτό 
το Έθνος και ένας Λαός πού ε 
πιιθυμούν να· είναι άξιοι του ο 
νόμοτος των να. πέφτουν στη 
ιμίαΐκιαίριότητα1 και τον εφίηουχα 
-σμό, δεν πρέπει ποτέ να τους 
λησμονούν, δεν πρέπει ποτέ να 
παύουν να αιγωνίιζοντα ι για τη | 
παγΐωιση των. "■

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί ρο> 
εμτικές επεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακα καί έ 
μιβόλια.
Δέχεται καθημερινό έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ίστ^'π: Κόμβρς Ποφύ 
ρρυ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ 
284164—234448.

Ν1ΚΟΛΟΠΟΥΛΟΧ 
ΓΥΜΕΩΝ 

Χειρουργός — 
Οδοντίατρος 
ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 
(έναντι Νομαρχίας)

φ ΕΛΑΤΕ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ 

ΤΑΧΥΡΙΘΜΑ ΤΗΝ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΑΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ.

ΤΩΡΑ Η ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ PERKAPHON 
ΤΕΛΕΙΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

• ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ στους Σπουδαστές του σε συνδυασμό με 
την κατ’ οίκον ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ και τη δυνα­
τότητα προσωπικής επικοινωνίας με τους καθηνητάς του.
• ΑΡΙΣΤΑ ειδικευμένοι καθηνηταί βρίσκονται πάντοτε 
στην διάθεση του Σπουδαστού για ειδικά MEETING και προ­
σωπικό ατομικό μάθημα FACE TO FACE.

Ο Σπουδαστής παρακολουθείτε βήμα - βήμα από κοντά 
καθ’ όλη την διάρκεια της Σπουδής.
• Ειδικά διαρυθμισμένες αίθουσες παρέχουν όλες τις ανέ­
σεις στον Σπουδαστή.
• ΓΟΝΕΙΣ. Εμπιστευθείτε την πρόοδο των παιδιών σας 
στον τόσο σημαντικό τομέα των Ξένων Γλωσσών 

στο ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ PERKAPHON

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ!

Η NISSAN η γιγαντκχία αυτοκινητο&ιομηχανια. που εδω και 50 χρονιά κατα 
σκευάζει τα περίφημα DATSUN, παρουσιάζει το κάτι άλλο στη ζωή σας: Τ' 
νέο πρωτοποριακό τη; δημιούργημα, το NISSAN SUNNY.

Το αυριανό αυτοκίνητο που επί τέλους εκφράζει την τελειότητα.
Υπέροχα αεροδυναμικό, ισχυρότερο, πολυτελές και αδορυδο. Νευρώδες σαν 

αγωνιστικό και ευρύχωρο σαν οικογενεικό.
ΦΑΥΜΑΣΤΕ την καδαρή, όμορφη γραμμή του που για να γίνει συνεργάσδη 

καν η πείρα, η τεχνολογία των ηλεκτρονικών υπολογιστών και η αισδητική.
ΔΕΙΤΕ την εντελώς πρωτοποριακή μηχανή του, σε 1300 κυδικά, που μαζί με 

την εμπόσδια κίνηση κάνει το νέο NISSAN SUNNY το αυτ)το της ζωής σας.
ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΤΟ. οδηγήστε το. Νιώστε τις ανέσεις του, την πολυτέλεια 

του, τη δύναμή του, την απόλυτη υπακοή του.
ΤΑΞΊΔΕΨΤΕ μαζί του πολλές χιλιάδες χιλιόμετρα, χωρίς να ξοδεύετε πολ­

λές χιλιάδες δραχμές. Γιατί η μεγάλη τεχνολογία NISSAN έκανε το SUNNY 
το ιδανικά οικονομικό αυτοκίνητο.

Τελειότητα DATSUN από την τεχνολογία NISSAN 
Δίνει πάντα περισσότερα.

DATSUN - NISSAN
ΑΟΗΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΒΟΛΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

„...

' A

Οικονομία στα καύσιμα μέχρι 
και 80ο)ο με τους λέβητες εναλ- 

: λασσόμενης καύσης.
| Διαθέτουμε πλήρη σειρά για 
| μονοκατοικίες, πολυκατοικίες, 
| θερμοκήπια, ξενοδοχεία κ.τ.λ.

Καίουν πυρηνόξυλο, ξύλα, πε­
τρέλαιο, υγραέριο κ.ά., και πα- 

| ρέχουν ζεστά νερά για χρήση.
Πλήρες σέρβις.

ΕΠΙΣΗΣ
Τζάκια μαντεμένια 

ΑΜΕΡΙΚΗΣ.
Προσιτές τιμές 

Εύκολη τοποθέτηση.
ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΈΡΙΑΝΟΣ
Μϊνωος 75, Τηλ. 285875

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τά θερμά καί ειλικρινή λόγι 
α της έπροξένησαν ευχάριστη 
σιν εις τον άπισμσνωμβνον γέ­
ρον. Η Μισελιν τοΰ ΰπεσχέθη δ 
τι θά τοΰ γράψη τακτικά, καί 
συνεφωνήθη μεταξύ των, ότι θά 
έπήγαινε καί αυτός νά τούς 
έπισκεφθή εις τήν Αγγλίαν μό 
λις οί νεόνυμφοι έγκαθίσταντο 
έκει όριστικώς.

Συνεχίζεται

Ο Διεθνώς γνωστός Αμερικανικός Οίκος Ηλεκτρονικών Υπο­
λογιστών

Με την φημισμένη σειρά Υπολογιστών 
SUPERBRAiN II ) COMPUSTAR

και ο Αντιπρόσωπός του στην Ελλάδα ELECTRO HELLAS 
Ε.Π.Ε., ζητούν Αντιπροσώπους.

Απαραίτητη προϋπόθεση, προηγούμενη σχετική πείρα.
ELECTRO ELLAS Ε.Π.Ε.

νωαη, είμαστε σέ δέση νά σάς δώσουμε τήν χοετάλληλη λύση. ©I ίργασίες μας 

γιά πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα καί ατά μεγοελότερα Εργοστάσια τής "Ελλάδας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίου, Πυριτοποιείον, ▼υγεία Αγροτικής Τραπλ- 

ζης καί πολλά άλλα), είναι ή έγγύησή μας.
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ηράκλειο γιά τήν ίξυπηρέτηση τής Κρή­
της. Είμαστε οί μονοί πού κάνομε έγχύοεις καί SPFAY Πολυουρεθάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς οιαδέσωμε τά υλικά καί τίς 
Οδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία έγγυημένη στεγανβποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑ2ΕΩΧ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283023 ώ- 21WP5

ΔΡΑΜΑΣ Ϊ4—16 ΚΟΑΩΝΟΣ — AGHNAJ Τηλ. 5126599 — 5123562

ΔΙΕΘΝΕΣ ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΗ
«ΔΡΑΚΟΣ —ΠΟΛΕΜΗΣ A Ε »

Στην ελληνική βιομηχανία αντλιών «Δράκος — Πολέμης 
Α.Ε.» θα δοθεί για φέτος το Διεθνές Βραβείο Τεχνολογίας, 
που απονέμεται κάθε χρόνο στη Φρανκφούρτη με πρωτο­
βουλία διεθνούς οικονομικού εκδοτικού οργανισμού και έ­
χει σκοπό να ξεχωρίσει τις επιχειρήσεις εκείνες που χάρη στις 
βιομηχανικές τους δυνατότητες και την έρευνητική τους ερ­
γασία, έχουν επιτύχει σημαντικές .επιδόσεις στον τομέα της 
αναπτύξεως της τεχνολογίας, με αποτέλεσμα να κάνουν δυ­
νατή την παρουσία τους στις διεθνείς αγορές.

Η απονομή του βραβείου θα γίνει στις 15 Νοεμβρίου κατά 
τη διάρκεια επίσημου γεύματος στο ξενοδοχείο «Ιντερκοντι- 
νένταλ» της Φραγκφούρτης.

Στην εκδήλωση, την οποία θα καλύψουν η γερμανική ρα­
διοφωνία και τηλεόραση, Γερμανοί και ξένοι δημοσιογράφοι 
και ανταποκριτές διεθνών πρακτορείων, θα παραστούν οι 
γερμανικές αρχές, ξένοι διπλωμάτες και εκπρόσωποι του οι­
κονομικού καΊ πολιτικού κόσμου της Δ. Γερμανίας.

Οι αντλίες που αντιπροσωπεύονται αποκλειστικώς από 
την Εταιρεία

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΒΙΕΝΝΗ 
/ΖΥΡΙΧΗ
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΟΒΕΡΟ 
ΝΙΚΑΙΑ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

Ν.ΥΟΡΚΗ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΤΙΤΡΟΪΤ 
ΒΟΣΤΩΝΗ

117 00 
9190
9510
11ΟΟΟ 
6640
79 50

ΕΠ/ΦΗΣ 
19000 
16500 
16700 
18400 
19000 
17000 
20390 
19000 
13700 
13000 
16100

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΡΩΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΡΙΟ 
ΒΟΜΒΑΗ 
ΤΟΚΥΟ 
ΜΑΝΝΙΛΛΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΓΕΝΕΥΜ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
1183 0 22660 
12100 20400 
8740 16300 
684 Ο 13680 

1183 Ο 22660 
11 830 22660 
11 830 22660 
3480071000 
1 5600 35000 
22600 52000 
1950046500 
36000 57000 

8510 17020 
79 50 17660

18300 
24000

: 21 800 
1720 0
19400
25000

32000 
38500 
48800 
35950 
44700 
41700

ΣΙΚΑΓΟ 
Ν.ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΣΗΑΛΤ 
ΣΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 
ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ

2 7700 46600
22500 -------
28300 47100
21800 48800 
2180048800 
18000 39700

CONSOLES)
. ίΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ. ΗΡ,

Χρειαστήκαμε 5.500τ.μ 
γιά νά στεγάσουμε 

τάν εμπιστοσύνη σας!
' Ενάμισυ αιώνα τώρα* - ρεκόρ γιά 
τή χώρα μας - τό ' Ελληνικό 
κοινό εμπιστεύεται σταθερά τήν 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ.
Γιά νά καλύψουμε τις άνόγκες 
πού δημιουργεί ή κάθετη αύξηση 
τών άσφαλισμένων μας, πού 
ξεπερνούν τώρα τις 100.000, καί 
νά στεγάσουμε τήν εμπιστοσύνη 
τους,σπάσαμε ένα άκόμα 
ελληνικό ρεκόρ, μέ τή μεγαλύτερη 
ιδιόκτητη έγκατάσταση - 5.500 
τετραγωνικά μέτρα καί συνολική 
επένδυση πάνω άπό 320 έκατομ- 
μύρια δραχμές - πού στεγάζει 
τώρα 260 ειδικευμένους 

, ύπαλλήλους μας καίέξυπηρετεΐ

πάνω άπό 1.000 άσφαλιστές καί 
ένα πανελλήνιο δίκτυο μέ 150 

' Υποκαταστήματα καί Πρακτορεία 
γιά όλους τούς Κλάδους

’ Ασφαλειών.
Μέ έτήσια άσφάλιστρα 1 δίς 
δραχμές, ή ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ είναι ή 
πρώτη άλλοδαπή άσφαλιστική 
εταιρία στήν ' Ελλάδα. Πέρα άπ’ 
αύτό, ή περιουσία μας στήν 

' Ελλάδα ξεπερνά τό Ι,δίς, πολύ 
πάνω άπό τά άποθέματα πού 
προβλέπειό Νόμος.

Τά κεφάλαια καί άποθεμάτικά τής 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ(Ρ.Α.5.), οάν σύνολο, 
πλησιάζουν τά TOO δισεκατομμύρια.

I* ή ' Αδριατική εγκαταστάθηκε στήν Ελλάδα τό 1839. 

ΑΔΡΙΑΠΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Νέα ιδιόκτητα γραφεϊα:Λ. Κηφισίας 124-Τηλέφωνα: 692.5201 - 691.0158



« Π Λ T P I Σ »

ΟΦΗ-Μακεδονικός 6-0
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

χα από δεξιά και έδωσε τη μπάλ 
λα στον Τσιριμώκο που την «έ­
στρωσε» στον Αλεξίου. Το συρ 
τό σουτ του τελευταίου βρήκε 
το στόχο του και το 2—0 ήταν 
γεγονός.

ΙΣΧΥΡΟ σουτ του Κίρισιτς 
στο 36ο λεπτό αποκρούστηκε α- 
σθενώς από τον Αρβανιτίδη κσι 
η μπάλλα κατάληξε στον Ιορντα 
νέσκου που ετοιμάστηκε να τη 
στείλει στα δίχτυα. Μπροστά 
στο κίνδυνο αυτό ο τερματοφύ 
λακας τον ανάτρεψε. Το πέναλ 
τυ που δόθηκε μετατράπηκε σε 
γκολ από τον Ιορντανέσκου.

ΕΞΟΧΗ σέντρα έκανε ο Πασ- 
σάς (63') από δεξιά μετά από 
θαυμάσιο μπάσιμο και «σημάδε 
ψε» το κεφάλι του Τσιριμώκου 
που με «ψαράκι» ανέβασε το δει 
κτη του σκορ σε 4—0.

ΜΙΑ βαθειά μπαλλιά έκανε 
στο 7Τ ο Ιορντανέσκου και ο Κί 
ρισιτς σέντραρε, για να πιάσει 
σουτ στην πορεία της μπάλλας 
ο Χανταμπάκης και να τη στείλει 
στα δίχτυα.

ΣΤΟ 82’ ο Βλαστός έστειλε 
τη μπάλλα στο δοκάρι και στην 
επιστροφή της ο Κίοισιτς την έ­
στειλε στα δίχτυα διαμορφώνον 
τας το τελικό αποτέλεσμα σε 6-0

ΣΤΟ 84' ακυρώθηκε σαν οφ- 
σάίτ γκολ του Κίρισιτς, που κα 
τά την γνώμη μας ήταν κανονι­
κό.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν υστέ 

ρήσε. Ο ένας ήταν καλύτερος

του άλλου και όλοι μαζί αποτε­
λούσαν ένα φοβερό σύνολο. Την 
απόδοση του ΟΦΗ και την από 
δόση του κάθε παίκτη θα την πα 
ρουσιάσομε αύριο. Τώρα πρέπει 
να πούμε ότι κορυφαίοΓτου Ηρα 
κλειώτικου σϋγκροτήματος ήταν 
ο Τσιριμώκος και ο Ιορντανέσκου

ΔΕΝ ήταν κακός ο Μακεδονι­
κός. Τον δείχνει κακό το σκορ. 
Οι παίκτες του μαχητές, μοχθού 
σαν ακόμη και όταν το σκορ ή­
ταν 6—0 σε βάρος τους. Σαν ά­
τομά ξεχώρισαν οι Ηλιόδης, Το­
μής και Κερμανίδης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Σταμά- 
της.

1.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 5 αγώνες)
ΑΕΚ 10—

— Δόξα
— ΠΑΟ
— Αρης

5. Ηρακλής 
— Ολυμπιακός 
— Εθνικός

8. Ο.Φ.Η.
— Καστοριά
— Γ ιάννινα
— Σέρρες 
12. Απόλλυ3ν
— Λάρισα
— ΠΑΟΚ
— Πανιώνιος
— Ρόδος
17. Παναχαίκή
— Μακεδονικός

ΙΟ­
Σ— 
4—

2—
8—
7—
4—
3—
5—
5—
4—

5
8
2
1
4
5 
0
3
6
2
4
5
7
7

7

Ο Κ. ΑΡΣΕΝΗΣ ΕΞΗΓΓΕΙΑΕ ΧΘΕΣ

Πρόγραμμα επενδύσεων
213 δισεκατομμυρίων τδ 1983

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Την Πέμπτη 11 

πανηγυρίζει ο Ιερός 
Ναός Αγίου Μηνά 
Πεδιόδος.

Το εσπέρας: Ώρα 
γας Εσπερινός μετ'

Νοευβρίου 
Ενοριακός 
Επισκοπής

6.00 ο Μέ 
αρτοκλασί

'ας. Ώρα 6.00 ο παρακλητικός 
κανών του Αγίου.

Την ποω.ίαν ώαα .Ζ.ΟΟ ο Ορ 
θαας η λιτόνευσις των Αγίων 
Λίίψιάνων και της Ιεοάς Ειχόνος 
του Αγίου, η ευλόνησις τών ά 
ρτων και εν συνεχειία πανηγυ 
ριχ,ή θ. Λειτουργία.

Το εσπέρας, ώοα 5.03 Εσπειρι 
νος και ο παρακλητικός κανών 
του Αγίου.
Επισχοπή Π'διόιδος την 8-11-82

Το Εκτλ. Συμβούλιο 
Επισκοπής Πιεδιάδος

1—2

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΜΕΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ 
ΣΤΟΛΩΝ 1982

Προκειμένου τό ΚΤΞΛ Ηρακ 
λείου Λασιθίου νά προ6ει εις 
την κατασκευήν τής χειμερινής 
στολής διά τό προσωπικόν κι 
νήσεως αυτού καλει τούς ένδια 
φερεμένους προμηθευτάς ίνα 
προσερχάμενοι εις τάν έν Ηρα 
κλείω καί επί τής όδοϋ Σμύρνης 
30 Κεντρικά Γραφεία λάβουν 
γνώσιν τών δρων τής ώς άνω 
μειοδοσίας συντάξουν δέ καί ύ 
ποβάλλουν σχετικός ένσφραγί 
στους προσφοράς.

Ημερομηνία λήξεως προσφο-
ρών ή 15 Νοεμβρίου 1982 
2,30 μ.μ.

Πληροφορίσι τηλέφωνον 
288143

Ηράκλειον τή 8-11-1982 
Ο Πρόεδρος 
Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ

ΓΛΕΝΤΙ

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλο- <' 
γος Επισκοπής Πεδιάδας. J' 
οργανώνει διήμερο Κρητι '' 
κό γλέντι στις 10 και ς 
11 Νοεμβρίου με την ευ ]ι 
καίρια της εορτής ταυ Α- ι! 
γιου Μηνά. ί1
Με ευγενική και φιλόξενη ■, 
διάθεση σας περιμένουμε ΐ ί 
μαζί με τον αριστοτέχνη 
της Κρητικής μουσικής 
Λεωνίδα Κλάδο και το 
συγκρότημά του, για νσ 
σας χαρίσουμε δυό πρα­
γματικά αξέχαστες βρα­
διές.

3—10
2— 7
6— 6 
2—12

7
7 
.6
6
6
5
5
5
5
4
4
4
4
4
2
2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Γ.Π. Συν)σμός Κλαζομενών 

καλεί τα μέλη του σε τακτική Γε 
νική Συνέλευση την 14 Νοεμβρί 
ου 1982 πμέρα Κυριακή και ώρα 
10 π.μ. στο γραφείο του Συν)- 
σμού.

ΘΕΜΑ:
Αρχαιρεσία για την ανάδειξη 

5μελούς Διοικ. Συμβουλίου. 3με- 
λούς Εποπτικού Συμβουλίου και 
13 μέλη αντιπρόσωποι στην Ε. 
Γ.Σ.Η.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 12ην 
Νοεμβρίου στο γραφείο του 
Συν)σμού.

Σε περίπτωση που δεν θα επι­
τευχθεί απαρτία η Συνέλευση 
θα επαναληφθεί την 21η Νοεμ-

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Ογκώδες επενδυτικό πρόγραμμα 
με πρωτοβουλία ταυ δημοσίου 
τομέα θα αρχίσει να πραγματο 
ποιείται από το 1983. Συγκεκρι­
μένα 170 δισεκ. δρχ. θα διατε­
θούν για έργα του προγράμμα­
τος δημοσίων επενδύσεων, 130 
νια έογα της ΔΕΗ, του ΟΤΕ, του 
ΟΣΕ, ΕΛΤΑ, ΕΥΔΑΠ και άλλων 
δημοσίων επιχειρήσεων και οργα 
νισμών και 43 δισεκ. δρχ. για την 
εκτέλεση βιομηχανικών έργων 
που θα τα προωθήσουν π ΕΤΒΑ 
η ΕΤΕΒΑ και η Εμπορική Τρόπε 
ζα σε συνεργασία με Έλληνες και 
ξένους επενδυτες.

Σχετικές δηλώσεις έκανε σήμε­
ρα ο υπουργός Εθν. Οικονομίας 
κ. Αρσένης ο οποίος και πρόσθε 
σε ότι το 1983 μπορεί να χαρα 
κτηρισθεί σαν το έτος των επεν 
δύσεων ενώ το 1982 ήταν το έ­
τος των παροχών.

Οι επενδύσεις αυτές, τόνισε, 
πραγματοποιούνται μέσα στα 
πλαίσια του πενταετούς προγράμ 
ματος και με κύριο αντικειμενικό 
σκοπό τη δομική αλλαγή της οι 
κονομίας και θα συμβάλουν ση­
μαντικά στην αναζωογόνηση της 
οικονομίας και στην καταπολέμη 
ση της ανεργίας.

Τα βιομηχανικά έργα τα οποία 
θα αρχίσουν να κατασκευάζον­
ται μέσα στο 1983 στην διάρκεια 
του οποίου ορισμένα θα τεθούν 
σε λειτουργία ενώ τα υπόλοιπα 
θα τελειώσουν σε 3—4 χρόνια 
είναι τα έξής:

1 .— Μεταλλουργικό συγκρό­
τημα παραγωγής μολύβδου, ψευ 
δαργύρου, θειίκού και φωσφορι 
κού οξέος ύψους επενδύσεως 23. 
800 εκατ. δρχ.

2 .— Μονάδα παραγωγής κωκ 
πετρελαίου καθώς και ηλεκτρο­
δίων αλουυινίου και χάλυβα, ε­
πενδύσεως 12.000 εκατ. δρχ.

3 .— Μονάδα παραγωγής αμμω 
νιας, θειίκού οξέος και παραγω 
γής σάκκων πλαστικών, επενδύσε 
ως 3.500 εκατ. δρχ.

4 .— Διαλυτήρια πλοίων για 
παραγωγή σκραπ, επενδύσεως 
2.700 εκατ. δρχ.

5 .— Μονάδα παραγωγής ξη-
ρού λιγνίτη ύψους επενδύσεως ί γές.
500 εκατ. δρχ.

6 .— Μονάδα εκμεταλλεύσεως 
των κοιτασμάτων Αστήίων, χα­
λαζιού και χαλαζίτου, επενδύσε­
ως 240 εκατ. δρχ.

7 .— Μονάδα παραγωγής προ-

βρίου ημέρα Κυριακή και 
10 π.μ.

Εντολή Δ.Σ. 
Ο Γραμματέας 
Τσα ί νης Μαν.

ώρα
ΑΛΗΘΙΝΕΣ

γραμμάτων ηλεκτρονικών υπολο 
γιστών επενδύσεως 70 εκατ. δρχ 
σε συνεργασία με αμερικανικές ε­
ταιρίες.

Οι χρηματικοί πόροι για τα έρ 
γα αυτά που ανέρχονται σε 43 
δισεκ. δρχ. θα εξασφαλισθούν α 
πό εσωτερικές και εξοστερικές πη

Απαντώντας σε σχετικές ερω­
τήσεις ο κ. Αρσένης διευκρϊνησε 
τα εξής:

— Σε πραγματικές τιμές (δηλα 
δή μετά την αφαίρεση του πλη­
θωρισμού) οι επενδύσεις του δη

μοσίου θα είναι το 1983 αυξημέ 
νες κατά 15—16ο) ο σε σχέση με 
τις φετινές.

— Μόλις εξασφαλισθεί η διά 
θέση στο εξωτερικό της αλουώ- 
νας (για την οποία ήδη γίνονται 
συνομιλίες με ξένες χώρες που 
θα καταλήξουν) θα ενταχθεί και 
το έργο αυτό στον κατάλογο 
των βιομηχανιών που θα προω 
θηθούν. Το ίδιο θα γίνει και με 
το πετροχημικό συγκρότημα για 
το οποίο μελετώνται ακόμη τε­
χνικές πλευρές του.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ 01 ΑΓΡΟΤΕΣ

Η προκήρυξη τής Ένώσεως
γιά εκλογές στους συνεταιρισμούς

Συνεχίζοντας 
μοσίευση τής 
ΕΓΣΗ προς τά 
διεξαγωγή τών

σήμερα την δη 
έγκυκλείου τής 
μέλη τηςγιάτήν 
εκλογών, στεκό

μαστέ στην διαδικασία τής Γε 
νικής Συνέλευσης καί στην ψη 
φοφορία.

Μόλις διαπιστωθεί ή άπαρτί 
α τής Γενικής συνέλευσης μέ ί 
τήν παρουσία τουλάχιστον τού 
1)3 τών γραμμένων μελών, έκ
λέγονται 
μματέας 
σης και 
κτες.

Μετά

ό πρόεδρος καί ό Γρα 
τής Γενικής Συνέλευ 

ορίζονται δύο ψη.φολέ-

έκλέγεται μέ απόλυτη
πλειοψηφία τριμελής έφορευτι 
κή έπιτροπή μέ ανάταση τών 
χεριών, ή οποία καί άναλαμβά 
νει την ευθύνη νά διενεργήσει 
τις έκλογές σύμφωνα μέ τό κα

ΑΦΟΡΜΕΣ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΤΡΕΙΣ ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ ΔΥΟ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΤΡΕΙΣ νεκροί και δύο τραύμα 
τίες είναι ο απολογισμός των τρο 
χαίων ατυχημάτων που έγιναν 
το Σαββατοκύριακο στο νομό 
μας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ σε σύγκρου 
ση που έγινε την 6-11-82 και ώρα 
15,50' στο 6ο χλμ. της εθνικής ο­
δού Ηρακλείου — Τυμπακίου με 
ταξύ δικύκλου μοτσσυκλέτας και 
Δ.Χ. Φορτ. αυτοκινήτου που ω- 
δηγούσαν αντίστοιχα οι: α) Γιαν 
νουδάκης Φανούριος ετών 41, 
κάτοικος Σκουρβούλων Πυργιω- 
τίσσης και β) Κατσικαλάκης Παύ 
λος ετών 41, κάτοικος Τυμπακίου 
τραυματίσθηκαν θανάσιμα οι 1) 
ο Α' οδηγός της μοτοσυκλέτας 
και οσυνεπιβάτης σ' αυτή Στρα 
τιδάκης Γεώργιος ετών 44 κάτοί 
κος στη ζωή Σκουρβούλων Πυρ) 
σης. Ο οδηγός του φορτηγού συ 
νελήφθη.

Στην οδό Ηροδότου της Ν. Α­
λικαρνασσού Ηρακλείου δίκυκλη

μοτοσυκλέτα που οδηγούσε ο Σ. 
Α. ετών 17 κάτοικος Ν. Αλικαρ 
νασσού παρέσυρε και τραυμάτι 
σε θανάσιμα τον πεζό Συλλιγνά 
κη Παναγιώτη ετών 61 κάτοικο 
στη ζωή στη Ν. Αλικαρνασσό. Ο 
οδηγός της μοτοσυκλέτας τραυ 
ματίσθηκε βαρεία.

Στη Λ. Ιωνίας του Ηρακλείου 
άγνωστο Ι.Χ. Επιβατ. αυτοκίνη 
τα, τραυμάτισε ελαφρά την πεζή 
Ιορδάνα Μαρίνα ετών 56, κάτοι 
κα Ηρακλείου. Η ίδια είπε ότι ο 
οδηγός που την τραυμάτισε με 
το συτ)το την μετέφερε στο 
Σταθμό Πρώτων Βοηθειών και 
στη συνέχεια εξαφανίσθηκε.

Στο Ιο χλμ. της επαρχιακής ο 
δού Μάρθάς — Σχοινιά δίκυκλο 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 
Χατζησάββας Αντώνιος ετών 39, 
κάτοικος Συκολόγου Βιάννου εξε 
τράπη από το δρόμο· με αποτέλε 
σμα να τρσυματισθεΐ βαρειά ο 
οδηγός αυτού.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλούνται δλα τά μέλη τής 

Φ.Έ.Η.Κ. καί φιλοτελισταί νά 
έπισκεφθοΰν τήν. πανελλήνια έκ ι 
θέση γραμματοσήμων πού θά ί 
γίνει εις τό ξενοδοχειον ΙΝΤΕ I 
RKONTINENTAL Αθηνών άπό 
20 - 28 Νοεμβρίου 1982 και νά I 
προμηθευθούν μέ σχετικόν ση- I 
μείωμα διά νά τυχουν τής σχε ; 
τικής έκπτώσεως επί τών είση ! 
τηρίων τών ΜΛωϊκών γραμμών. 

Οί έπιθυιμοΰντες νά έπικοινω 
σουν μέ τον κ. Κυκιβαράκη εις 
τό τηλέφωνο 283-436 μέχρι 
18-1 1-1982

1—2

= Συνέχεια από τη σελ. 1 
στοάν οι «σωτήρες»; «Σώσον Κύ 
ριε τον Λαόν σου», από το αμάρ 
τημα που διέπραξε.

Έναντι τίνος, άραγε, επιδίωξε 
να εξιλεωθεί ο κ. Μουτζουρίδης; 
Έναντι του Νόμου, ή έναντι 
«των ενοικούντων,τον Κορυδαλ 
λόν»; Δεν χωρεί αμφιβολία, πας 
για απόπειρα εξιλέωσης επρόκει- 
το. Τόχε βάρος στη συνείδησή 
του ο άνθρωπος. «Απωθημένα» 
το χαρακτηρίζει κάτι τέτοια η 
Ψυχολογία. «Βεβαρυμένη συνεί­
δηση», σαν τη «βεβαρυμένη» επ' 
στολή. Αλλά, όλα κι όλα. Μπορεί 
να λέγεται Μουτζουρίδης, υα 
μουτζούρες στη συνείδησή του 
δεν άντεχε άλλο να βλέπει. Του 
το αναγνωρίζει, άλλωστε, και η 
απόφαση του πειθαρχικού Συμ­
βουλίου: «εκτιμώντας το σύνολο 
της προσωπικότητας του, και 
την μέχρι σήμερον δραστηριότη 
τα του ως βουλευτού».

διαρκείας. Είναι αρκετό αυτό σε 
μας σήμερα να δικάζομε, να κατα 
δικάζομε μάλιστα, και το χειρότε 
ρο, να λέμε «ισόβια» και να «εν­
νοούμε ισόβια»;

Αλήθεια. Υπάρχει κανείς που 
να ξέρει πέρα απ’ αυτή την άτυ 
χη ερώτηση τι άλλο συνιστά 
«την μέχρι σήμερον δραστηριό­
τητα» του ερωτώντος και ανα 
καλούντος την ερώτηση βουλευ
τή; Εγώ πάντως δεν τον 
ξανακούσει τον άνθρωπο, 
για καλό, ούτε για κακό.

Φαντάζομαι, πως ο κ.

έχω 
ούτε

Μου-

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡ'ΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συνάδελφοι Μηχανουργοί κιτ 
λείσθε σε Γενική Συνέλευση την 
Τετάρτη 10 του Νοέμβρη και ώ 
ρα 7 ,υ.ιμ. στπν αίθουσα της Ο 
μοισποιδύας ΕπαγγελμαΤΒβιοτε- 
χνών Ηρακλείου Καζαντύά'κη 2 
μέ θέμα:

Τρ οπ οπό ’ η ση Κ ατα στ ατ ιττ ύ.
Ο Πρόεδρος

Χατζηγεωρ γιου Μιχάλης
Ο Γεν. Γραματέας

Δημητρόγλου Μανόλης
1—2

Δεν μπορούσε, λοιπόν, ο 
θρωπος, να σηκώνει ακόμη

ά ν­
το

βάρος της αμφιβολίας στη συνεί 
δηση του. Υπήρξε κάποιο «στι-
γμιαίον» αδίκημα... επταετού·

τζουρΐδης παρά το αυστηρόν 
του ύφους της «έγγραφης συστά 
σεως», θα κορνιζώσει στο βου­
λευτικό του γραφείο· την απόφα 
ση του πειθαρχικού Συμβουλίου ’ 
του κόμματός του. Και, μέσα , 
στην... επιδημία δραστηριότη- j 
τας των κομματικών πειθαρχι- ' 
κών Συμβουλίων, βρέστε μου άλ-1 
λον, που θα μπορούσε να υποβλη 
θεί στη δαπάνη της κορνίζας γ’α 
να αποθανατίσει αποφάσε·ς 
τους.

Εμ, δε. Μόνος και ανεπανάλη­
πτος ο κ. Μουτζουρίδης.

Σ. Σταυρακάκης. ΐ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Υφηγητής — Οφθαλμίατρος 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
θα απουσιάσει σε επιστημονικό ταξίδι στην Αμερική (24ο
Παγκόσμιο Οφθαλμολ. Συνέδριο) μέχρι τις 28 Νοεμβρίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπρεκάσης Ευάγγελος του 
Δημητρίου και της Μαρίας το 
γένος Μπαλαχούτη, γεννηθείς και 
κατσικών εις Ηράκλειον και η 
Μοναχού Μαρία του Αντωνίου 
και της Ευγενίας το γένος Λυρώ 
νη γεννηθείσα εις Αβδανίτες Ρε- 
θύμνου και κατοικούσα εις Ηρά­
κλειον, μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο που θα γίνει εις Άγ. Γεώργιον 
Σεληνάρι.

82

’και ΤΟ'ίΡΙΪΓΙΚεί OTX.^liC

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ

ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 ϊοκ<« ΤΗΛ ΪΪΙΙ.ίΟς 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ! ΓΕΝ'ΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΕΕΝΟΛΟΧΕΙΑΧΕΣ !

Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΧΕΙΜΩΝΑΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΙΤΑΛΙΑ 
ΑΙΓΥΠΤΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑ 
ΙΣΠΑΝΙΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΑθΗΝΑΙ — ΒΙΕΝΝΗ 
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΚ — ΜΟΝΑΧΌ — ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Από 2—8 Ιανουάριου 1983

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ BLAVAKIS
Τηλ. 282541 — 223241 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Α.Κ.Ε.Κ. Α.Ε.
Δια την κάλυψη υποχρεώσεών μας προς Τράπεζες και για 

την αποσυμφύρηση των χώρων αποθηκεύσεως του εργο­
στασίου, αποφασϊσαμεν όπως από την ερχόμενη Τε­
τάρτη 10 Νοεμβρίου έως το- τέλος του μηνός να πωλούμε τα 
τούβλα με τις κάτωθι ειδικές τιμές:

1) Ορθότρυπα 9X9X19, 2,6 δρχ. το τεμάχιο.
2) Διπλά 9X19X19, 5 δρχ. το τεμάχιο

παραδοτέα επ' αυτοκινήτου εις το εργοστάσιο στη Βιομηχα­
νική ζώνη Ηρακλείου.

Στις ανωτέρω τιμές συμπεριλαμβάνεται και ο φόρος κύ­
κλου εργασιών.

ί

I

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΒΙΟΛΕΤΑ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
Ετών 73 /

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 9-11-82 στις 11 π.μ. (οικία οδός 
Καρτερού 33). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Αλμπαντάκης, Κων)νος Αλμπαντά­
κης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωαννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κινή Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπάρος και Τούλα Πρωτο­
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριουδάκη, Κατίνα και Αντώνης Κιου 
ρτσή, Μαρία και Ιωάννης Σερπεντίνη, Ναπολέων Διαλυνάς, 
Ειρήνη Αλμπαντάκη.
Ο εγγονός: Γιάννης.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

i2ij^JiSiSfaiijaKc3s

ταστατικό παίρνοντας κάθε μέ 
τρο γιά τήν έξασφάλιση τής μυ 
στικότη,τας τής ψηφοφορίαςκα 
καί τοΰ απορρήτου, δηλαδή:

1. Νά καθορίσει τον χρόνο έ 
ναρξης καί ληξης τής ψηφοφορί 
ας.

2. Νά ελέγξει άν ή Διοίκηση,! 
τού Συνεταιρισμού έχει φέρει | 

•Λ»9»ΐίειι οχ ιο» Ιχιχχ»» «Ιιχ ί 
3. Νά παραλάβει τά ψηφοδέλ 1 

τια τών συνδυασμών καί τή δή ’ 
λωση τών ύποψηφίων, νά έλέγ ; 
ξει τήν ομοιομορφία τών ψήφο 
δελτίων καί νά έξακριβώσει τόν , 
αριθμό αύτών.

4. Νά ελέγξει έάν ό Συναιτε ; 
ριομός έχει εξασφαλίσει όμοιο! 
μορφο φάκελλο, πού θά μποΰν : 
τά ψηφοδέλτια. Τά φάκελλα αύ ! 
τά θά φέρουν τή σφραγίδα τού] 
Συνεταιρισμού καί θά ΰπογρα-; 
φοΰν άπό τήν Εφορευτική Επι-i 
τροπή.

5. Νά παραβρίσκεται σ’ δλη ' 
τή διάρκεια τής ψηφοφορίας νά ί 
έλεγχει τή σωστή διεξαγωγή । 
της καί νά προβει στην ά- : 
ποσφράγιση, στην καταμέτρη-> 
ση στη διαλογή καί τήν κατα-ί 
νομή τών ψήφων κατά συνδυα-; 
σμό καί τούς σταυρούς προτί- ΐ 
μησης κατά υποψήφιο συνδυασ 
μού.

6. Νά συντάξει καί νά υπογ 
ράψει πρακτικό αποτέλεσμά 
των ψηφοφορίας.

Επίσης ή Εφορευτική έπιτρο 
πή θά κρίνει καί είδικώτερα ζη 
τήματα, όπως τήν έγκυρότητα 
ή άκυρότητα τών ψηφοδελτίων 
καί θά λάβει θέση, σέ τυχόν ά 
ντιγνωμίες ή' διαφωνίες κλπ. 
Γ) ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Οί συνέταιροι θά ψηφίσουν 
μέ σταυρό τούς υποψήφιους 
πού επιθυμούν. Ο άριθμός τών 
σταυρών γιά τήν περίπτωση 
τών συνδυασμών δεν πρέπει νά 
είναι μεγαλύτερος τών προβλε 
πομένων τακτικών θέσεων, δη­
λαδή άν οί θέσεις τού Διοικη, 
τικού Συμβουλίου είναι 5 τακ 
τικοϊ Σύμβουλοι., τότε θά σημει 
ώσουν μέχρι 5 σταυρούς^ δταν 
οί θέσεις τακτικών εποπτικού 
Συμβουλίου είναι 3, τότε θά ση 
μειώνετε μέχρι 3 σταυρούς.

Γιά τήν περίπτωση τού ένι 
αίου ψηφοδελτίου, μπορείτε νά 
βάζετε όσους σταυρούς θέλετε.

Γιά τό θέμα τών άναπληρω 
ματικών, ό νόμος προβλέπει δ 
τι δσοι δέν έκλεγοΰν τακτικοί, 
είναι όλοι άναπληρωιματικοΐ, ά 
σχετα άν τό Καταιττατικό προ 
βλέπει λιγότερες θέσεις άναπ- 
ληρωματικών.

Ψηφοδέλτια χωρίς κανένα 
σταυρό προτίμησης ή μέ σταυ 
ροαςπερισσότερους άπό τΐςπρο

Γιά τά υπόλοιπα θέίματα πού 
ενδιαφέρουν τις άρχαιρεσίες 
κρίνεται σκόπιμο νά μελετήσε 
τε τις τροποποιήσεις πού έγι­
ναν στό καταστατικόσιχς, όπου 
φαίνεται καθαρά ό τρόπος έκ- 
λογής ό ύπολογισμός τών άπο 
τελεσμάτων καί τού άριθμοΰ 
τών άντιπροσιόπων στην Ενωση 
καί άλλα ενδιαφέροντα στοιχει 
α.

Τέλος πρέπει νά άναφέρουμε 
ότι στις περιπτώσεις πού συ­
νέταιροι είναι γραμιμένοι σέ δύ 
ο ή παραπάνω συνεταιρισμούς 
αΰτοι μπορούν νά συμμετέχουν 
στήν έκλογή Διοικητικού καί Ε 
ποπτικοΰ Συμβουλίου όλων τών 
συναιτερισμών πού είναι γραμ 
μένοι.

Γιά τήν έκλογή άντιπροσώ- 
που στην ίδια Ενωση, όμως θά 
συμμετάσχουν μόνο άπό ενα συ 
νεταιρισμό. Στήν περίπτωση 
αύτή θά κάνουν δήλωση, άπό 
ποιο συνεταιρισμό προτιμούν 
νά έκλέξουν άντιπρόσωπο, στην 
όποια θά καταθέσουν σ όλους 
τούς συνεταιρισμούς πού είναι 
γρσμίμένοι. Οί συνέταιροι αύ- 
τοί δέν θά ύπολογισθοΰν στον 
άριθμό τών μελών τού συνεται 
ρισιμού γιά τόν ΰπολογισμό 
τού άριθμοΰ τών άντιπροσώπων 
πλήν βέβαια τού συνεταιρισμού 
πού έχουν έπιλέξει γιά νά έκλέ 
ξου,ν άνιπρόσωπο.

Στις περιπτώσεις αυτές τά 
ψηφοδέλτια έκεινων που δέν έ 
κλέγουν άνιπροσωπους θά μπο 
ρούν σέ ξεχωριστού χρώματος 
φακέλλους.

Τέλος ύπενθυιμίζουμε ότι τό 
δικαίωμα συμμετοχής στη Γένι 
κή Συνέλευση μέ άντιπρόσωπο, 
δηλαδή μιέ έξουσιοδότηση, έχει 
καταργηθ'ει καί ότι κάθε συνε 
ταιρος έχει μόνο μία ψήφο.

Γιά όποιοδήποτε θέιμα, σχετι 
κά μέ τις άρχαιρεσίες έχετε ά 
πορίες ή χρειάζεστε διευκρινί 
σεις., μπορείτε νά άπευθύνεστε 
στά τηλέφωνα 282745 καί 289 
244.

Υ.Γ. Μέ άπόφαση τής έκλογι 
κής επιτροπής τά ψηφοδέλτια 
θά έχουν λευκό χρώμα.

(Αύριο: Κωλύματα γιά τήν 
έκλογή μελών στό Δ.Σ. κλίτ)

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λαί 
κού λαχείου κέρδισαν οι εξής α­
ριθμοί:

15025 δρχ. 3.610.360
54922 δρχ. 730.000
70838 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

6965 30895 37782 45148 62069
Από 40.000 δρχ.:

2922 9749 19620 23998 25717 
41999 50455 57823 66831 77583

Από 20.000 δρχ.:
1150 4855 5032 11482 12801 

17277 21032 26989 29002 33058 
34730 36659 40216 47411 53329 
56381 60627 64943 69655 73072 
74704 79696

Από 12.000 δρχ.:

298 4124 5793 8167 10400 
15775 24420 25012 25036 30214 
32477 33949 35948 38703 39254 
41378 45919 48903 49704 55069 
59095 59876 63701 64332 66020 
68023 71690 75251 78164 78915

Από 8.000 δρχ.:
217 579 1981 3373 6504 

7686 8838 10871 12033 13664 
15015 16526 18028 18799 20411 
21983 22704 23376 26508 27600 
28291 29683 31666 35517 36870 
37541 39805 40707 42920 44161 
46700 48072 51166 51917 52648 
53380 54891 55810 56992 58364 
61378 62820 67692 68844 70406 
70967 71219 72411 73823 77012

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 5.

βλεπόμενες θέσεις., είναι έγκυ
ρα καί θά υπολογιστούν ύττέρ
τού συνδυασμού, χωρίς δμως
νά λη,φθούν υπόψη οί σταυροί 
προτίμησης στό όργανο πού το 
ποθετή&ηκαν.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΓνωίστΌποιειίται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Χστιικού 
Κώδικα όιτι:

Ό Γρηγόρης θεμίίης του Ιω 
άννου και της Δέιοποινας το γέ 
νος Χα,τζηιδάκη. γεννηθείς «α·ι 
κ,ατΌϊκώι/ εις Ι-ίίράκλείΌ κιαι η 
Δέσποινα .Μπια/τίολάκη του Κω 
vjivou και της Ειρήνη-ς το γένος 
(Μαρι,νάχη, γεννηθ€·ο·ό κάι κατοι 
καύσα εις Ηράκλειο, μέλλουν να 
έλίθοιυν εις γάμον που θα γίΜει 
στο Ηράκλειο.

Ό Ζερβάηης Νικόίόΐες του Εμ 
.μανουήλ και της Πέλαγος το γέ 
νος Χουλάικη γεΜνηΘείς εις Μά 
χατρίά Μοοφατσίου και κα/τοΊ 
κών εις Ηράιχλειο και η Μίκνιό 
Χρ,υσάνθη του ΙωόΐΛΌυ και της 
Μ'αρίινας το γένος Κωνστσντινϊ 
δη. γεννηθείσα και κατοικούσα 
εις Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν 
ερ γάιμον τελεσθηόόιμενον εις 
Ηράικλειον.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια άπό τή 1 η σελ. 

ά'κρίνΤδιιαστούν μερικοί και νια 
τους πιάσει το κυνηγετιικό τους 
μεράιχι όταν θα δουν σ πνεύμια 
τό Αγιο να υπερίπΤάται Και θα 
ΐνο'μίΐσιο'υν πως είναΐ'....ιαγιρι'οιπε 
ρ στερο. θα Κάιμουν την κίνη 
ση να ....μασελιάισουν, αλλά, δυ 
στυχίώς γι' αυτούς, πάνε άσ- 
πλοι στο «φοιβερό βίήμια»... Εί­
ναι το1 μόνο φτερωτό’ που1 θα: έ 
χει γλυτώσει από’ την μανΌ 
τώύ κυνηγών λαθραίωιν και 
μη...

★
Η ΛΑΤΚΗ ΔΟΞΑΣΙΑ γιια το 

πόσο,στό ψυχής που δίδει στα 
ζώα και στα- πουλιά;, ε'νίαι πολύ, 
...τσιγκούνικη. Γιατί τα τετρά 
ποδα και τα ιρ'εοωίΤά αδέρφια 
μας, είναι πολύ πιο, αθώα, και 
αμνησίκακα κι ευγενέΐστερα' και 
συμπαίθήι, ακόμη και ωφελιμό­
τερα' απόι ποΚλούς ανθρώπους, 
τάχατες πολιτιισμιένους. Είδετε 
κανένα λιοντάρι να σπαράισσει

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ' 
άλλο λιονάοι; μια τίγρη άλλη 
τίγρη; Ένα: γεράκι άιλλο γειρά 
κι; Μια λεοάρδαλη άλλη;

ΟΛΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ και ττροστα 
τέύουν το1 γένος των, θ' ένας άν 
θρωπος όμως σκοτώνει και ,κρε 
ουργεΐ τον άλλο1 άνθρωπο. Κι 
όχι μευονωυένως μόνο, αλλά 
και ομαδικά, βελτιώνοντας δια 
ρκώς τα1 φονικά όπλα του· αντί 
να καλυτερεύε! τη ζωήι του. Τώ 
ρα -μάλισά που στα σκοτεινά, ε 
ιργαστήρκι των Υπειρδυνάμεωιν 
ο Ήφαιιστος του εικο;σ·ΤΌύ αιώ 
να χαλκεύει τα: ιρονιΚά ύπερό 
πλα, που1 θα κάμουν1 τη γή α 
στριΚή σκόνη στο δίάιστημα, 
πρέπει να το χωνέψωμε ότι ρα: 
γματι,Κά βοσκόμαστε «στο τέ­
λος τοιυ κόσμου». Εκτός αν απο 
κάποιο θαύμα: από τα εργαστήι 
ρια του πολέμου, βγούνε περί 
στέρια της Ειρήνης. Αμήν.

Κω στ ή ς ΦραγκΚιΑη ς

μ ίΐιΐίΗΜ ιοί wwmi

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η εφορευτική Επιτροπή γνω­
στοποιεί στα μέλη του συλλόγου 
μας ότι οι εκλογές για την ανά- j 
δειξη νέων διοικητικών οργάνων ; 
καθορίστηκαν για την Κυριακή | 
14-11-82 και από ώρα 8 π.μ. μέ-ί 
χρι 6 μ.μ. στα γραφεία του Εργα ' 
τούπαλληλικού Κέντρου Ηρακλεί 
ου (Λεωφ. Δημοκρατίας 17). ί

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν : 
να θέσουν υποψηφιότητα για το ; 
Δ.Σ. την Εξελεκτική Επιτροπή, α- 1 
ντιπροσώπους ΠΟΛ και ΕΚΗ μπο 
ρούν να υποβάλουν αίτηση στην 
εφορευτική επιτροπή κάθε από-) 
γεύμα 6—8 μ.μ:. στα γραφεία του ! 
συλλόγου και μέχρι την Πέμπτη I 
11-11-82.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι συνάδελφοι, α 
πσραίτητα, κατά την άσκηση 
του εκλογικού τους δικαιώματος 
θα πρέπει να έχουν μαζί τους την 
αστυνομική ταυτότητα και το α­
τομικό βιβλιάριο ασθένειας (ύγεί 
ας).

Ηράκλειο 7-11-82
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο χειραυργιός Αχ/λλέας Απαλά' 

κης. Δ)ντής της Α' Χειρουργικής 
κλινικής του Βενιζελε.ίΌυ Νοσο 
κόμείου, προισκληθείς υπό της 
ιΠαγχρεατικής Εταιρείας της Μ. 
Βρε,ττανία'ς κα: Ιρλανδ ας. αίνε 
χώρησεν εις ΛοΜδ’νον προκείιμέ 
νου να λιάβη μόρας εις το ετή 
■σιο συΥέιδρ,ιιο /εΐιρρυργικών νιρ 
ιση,μιάτων παγχρέατος και χολιη 
φΔρων. θα επανέλθει την 22- 
11-Θ2.

= Συνέχεια από τη σελ. 1 
χειμώνας θα μας βρετ στα ράν 
τζα.

Η απιάντηση μας είναΊ απλή; ι
Έτσι Και αλλοιώς τη, στιγμή ; 

που δεν ιδ,ημ’ίουιργούνται άμεσα ! 
νέα κρεββάτ,.α, και προισπιαθοιύμε ; 
να τα βολέψουμε με τα ή|δη υ 
πάοχο/τα ,ή τα δημιουριγοιύιμε- 
να από την ιδιωτική', πρωτοβου 
Αία χωρίς '.ία μπαίνουν οί βιά­
σεις για γενναιίες αυξήσεις όχι 
μόνο αυτός ο χειμώνας θα μας 
βρει στα ράντζα’ αλλά και πολ 
λοιί άλλοι ιχεμώνες και το χειρό 
τερο με χαμηλό επίπεδο παρΟ' 
χής υγεΐΰ,ς.

Ηράικλειο 8-11-8'2
Ο Πρόεδρος

Θωμάς Ταβγκατάκιης
Ο Γραμμοιτέ'ας 

Διονύσιος Κρεμης 
ΚΑΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

Εξ άλλου, ο Φαρμακευτικός 
Σϋ ?λε γ ο ς Ηρακλεοίυ—Λα α ιθίο u, 
έστειλε στον Υπουργό Υγείας — 
Προνοίας, ctcv Νομάρχη, στον 
Δήμο, και οτον Ιατρικό Σϋλλο 
γο Hi rxUicu τρ ποροζάτω έγ 
γρεφο, με w οποίο αντιτάσσε 
ται στην Γπόφαση για αγορά 
αιανιήτων, ενώ διαμαρτύρετάΐ 
γιάτί ως Σίϋλλιαγρς Όγ'νοήθ.ηκε:

Ό Φοίρμαικευτικός ΣάΙλλιογος 
Ηρακλείου—Λασιθίου διομαρτύ 
ιρεται γιατί:

1 .— Αγνοήθηκε στο σοβαρό 
'θέμα υνιίας του λαού του Νο­
μού μας σαν συνδικαλιστικός 
φορέας και το Μέλη του ως ει 
δικό! επ στιήμονες.

2 .— Αναιγκάζεται εκ των υ- 
οτέρων να πει τη γνώμή του ισ' 
ένα ποό'βληυα για τη λύση του 
οπαίου έχουν εμφανιστεί, δη 
μόσια, αντίθετες απόψεις και τό 
σπουδαιότερο η λύση που προ

τείνεταΊ: να μιην βρίσκει σύ,μφω 
νους τους, καΦά, κύριο λόγο, α· 
ιρμόδιους φορείς.

3.— Γνωρίζουμε ότι η επιλο 
γή. ανήκει στην Κυβέρνηιση, έ- 
χαυμε όμως υποχρέωση να βοη 
θήσουμε με τη γνώμη μας ώστε 
αυτή; η επιλογή, να εξασφαλίζει 
την πρόστασ α υγείας του λαού 
μας.

ιΓιαυτό το λόγο· συμφωνούμε 
μιε τις θετιικές προτάσεις ταυ' Ια 
τρικού Συλλόγου ΗσσκλεΈυ και 
υπσστηρίζουμε την επέκταση 
του Β'ενιζελείο,υ NoiooKiou’Siou ό 
πως και τη βελτίωση· της λειτου 
ργίας του.

θεωρούμε όμως σημαντιικό 
να τονίζουμε ότι η πιό σωστή 
και αποικλειστική: λύση που· εξαι 
'σφαλίζει την υνειΟΜΟιμΊική περί· 
θαλψη όλων των κατοϊίκων της 
Κρήτης είναι η άμεση έναρξη 
των διαδικασιών για τη δήμ ου 
ργία της Πανεπιστημιακής κλινι 
κής.

,Ο ΓΤρ,όε'δρος
Μανόλης Ρίουσάκης
Ο Ειδ. Γραμματέας

Γ. Τσικριτζής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά Πώληση 

8-11-1982
,ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 
Γεώργιος Χκρϊλβμπόκης

Ν. Υόρκης 71,648 74,572 Ραϋλα ΣΤειεκάκη
Δ. Γερμανίας 27,852 28,988 αρραβω/ώστηικαν.
Παρίσι 9,867 10,269 θερμά συιγχαρητήιρια
Λονδίνου 119,437 124,311 ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Ελβετία 32,277 33,595 Η οικογένεια Μίαίοί'ας Στίει'αικά
Ολλανδίας 25,582 26,626 ; κη ©α δίχθυί ·συγχαόητηιρ.Όυς
Ιταλίας 4,716 - 5,016 ! επισκέψεις για τους αρραβώνες
Δανίας 7,863 8,268 . της κόρης της αύιρισ Τετάρτη
Αυστρίας 3,973 4,135 : και.μεθαύριο Πέιμπτη 10 και ΤΙ
Σουηδίας 9,475 9,963 ίΝιαεμβΰ'ίου οικία οδός θεΟιτσ
Νορβηγίας 9,334 10,140 | κοίποΰλου 9.

ΦΥΤΕΨΕΤΕ
ΔΕΝΔΡΑ

Απευθννήμαστε στούς Δή­
μους, Κοινότητες καί Ιδιώτες 
τού Νομού μας καί παρακαλοϋ 
με φροντίστε τήν άνάδάσωση 
τού τόπου μας μέ τήν δενδροφύ 
τευση που γίνεται αύτή τήν έ 
ποχή όπου αύτό είναι πρόσφρο 

Τό δένδρο χαρίζει ομορφιά 
καί ύγεία.

Θά βραβευθει κάθε άξιόλογη 
προσπάθεια.

ΦΙΛΟΔΑΣΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
Ο Γ.Γ. TOY EOT
κ. Ν. ΣΚΟΥΛΑΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)
Επέστρεψε χθές άπό τήν I 

σπανία ό Γεν. Γραμματέας τού 
EOT, κ. Νίκος Σκουλας, όπου 
έγκαινίασε τό νέο γραφείο τοΰ 
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισ 
μού, τό όποιο βρίσκεται στη 
Μαδρίτη καί θά λειτουργίσει έ 
πίσημα την 1η Ιανουάριου 19 
83.

Η αγγελία τής λειτουργίας 
τοΰ γραφείου έγινε οστό τά Γεν 
Γραμματέα τοΰ EOT στή διάρ­
κεια ειδικής έκδήλωσης στήν ό 
ποια παραυρέθηκαν ό Γεν. Γρα 
μματέας τού Ισπανικού τουρι 
αμοϋ κ. Ιμπανεθ, ό άντιπρόε- 
δρος τοΰ διεθνούς όργανισιμοΰ 
τουρισμού διευθυντές ταξιδιω 
τικών γραφείων Κ.Α.

Ο κ. Σκούλας επικεφαλής Ελ 
ληνικής άντιπροσωπειαΓ πήρε 
μέρος καί στή διεθνή σύνοδο 
τής Ενώσεως συνεδρίων πού έ 
γινέ στό Τορρεμολινος τής Ισ 
πανί ας.


